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A Magyar Állami Operaház Budapest egyik legjelentősebb műemléke. A háromszáz éves 
múltra visszatekintő magyar operajátszás első számú intézménye, a komolyzenei kultúra 
ikonikus helye.  
Az Opera márkaépítése (marketing-és kommunikációs stratégiája) igyekszik a nagy múltú 
intézmény hírnevét, hagyományait felelevenítve visszanyúlni a gyökerekhez, ugyanakkor 
nagy figyelmet fordít arra, hogy korunk „nyelvén” újrapozícionálja az intézményt.  
A márkaépítés egyik legfontosabb eszköze az intézmény vizuális arculatának frissítése, és 
továbbfejlesztése – szervesen kapcsolódva a korábbi irányhoz, amely a 2008-ban 
bevezetett arculat folytatásaként kiemelten kezeli a kommunikációs arculatot, valamint az 
Opera rezidens intézményeinek vizuális megjelenítését (Magyar Nemzeti Balett; az Operaház 
Zenekara; Erkel Színház; Eiffel Műhelyház).  
Az Erkel Színház felújításának és újranyitásának ténye is szükségessé tette az intézmény 
korszerű és az Opera arculatához illeszkedő vizuális megfogalmazását, illetve 
beharangozását, újra-bevezetését a köztudatba. 
!
!
!

1. Helyzetelemzés



Az Opera, mint kulturális top márka vizuális és verbális világának megteremtése elsődleges 
és kiemelt feladatként jelentkezik – egyedi jellegéből adódóan fontos, hogy kitűnjön a 
generált reklámipari médiazajból, amely körülvesz bennünket.  
!
A megfogalmazott cél egy olyan – a korábbiakhoz kapcsolódó, de attól eltérő arculati- és 
kommunikációs világ kialakítása, amellyel nem csupán az Operába járó törzsközönséget, de 
azokat a közönségrétegeket is meg lehet szólítani, akik vagy nem-, vagy csak nagyon ritkán 
jutnak el az előadásokra, emellett kiemelt figyelmet kell, hogy kapjanak a mostani fiatalok, és 
a felnövekvő új generáció. 
!
A kidolgozott arculati elemek, a következetesen használt vizuális kódok, a rezidens 
intézmények önálló albrandként, de egységben történő működtetése, a komplex médiamix, 
a határozott pozícionálás mind a márka erősítését kell, hogy szolgálja Budapesten, 
országosan és külföldön egyaránt a különböző korosztályok, célcsoportok, a már 
elkötelezettek és a még “Opera-kerülők” számára.  
!



2. Kiindulópont
A Magyar Állami Operaház életében fordulópont következett be annak köszönhetően, hogy 
2011-ben kormánybiztosi megbízottat jelöltek ki az intézmény élére. Egy ilyen léptékű 
kezdeményezés jól érzékelteti egyfelől az opera és balett világának állami szinten is kiemelt 
ügyként való kezelését, másrészt azt, hogy az intézményben megoldandó problémák 
sorakoznak. 
A meglehetősen vegyesen – sokszor szélsőségesen megítélt intézményben nem csak 
szervezeti újításokat kell végrehajtani, hanem a köztudatban a róla kialakult negatívumokat 
is át kell transzformálni értéket teremtő, pozitív képpé, gondolatokká az emberek 
tudatában. Az operajátszás hazai központját új alapokra kell helyezni: egységesen 
kialakított, átgondolt XXI. századi koncepció szerint. A megelőző évek sokszor kaotikus 
helyzete után újra kell tehát gondolni az Operaház célját, küldetését. 
A repertoár “újratöltésében” is friss lendületre és ezzel egyidőben új kommunikációs 
szemléletre van szükség, hiszen az intézmény működőképessége nagyban múlik azon, 
hogy tud-e folyamatosan megújulni, fejlődni. A klasszikus és kortárs darabokkal nyitottabbá 
kell tenni az intézményt a szélesebb nézőközönség számára, hogy többféle érdeklődési 
területű, korú nézőt szólítson meg és hozzon be az Opera világába. 



A megújulásnak vissza kell köszönnie az intézmény márkaépítésében. Legyen az intézmény 
láthatóságában, vizualitásában, marketing-tevékenységében is lendületes, naprakész és 
fiatalosan vonzó. A darabok játszása mellett legyen az Operaház olyan összművészeti 
centrum, ahol a nevelés kérdésére is hangsúlyt fordítanak, különös tekintettel a fiatal 
generációra – legyenek kifejezetten a gyermek-korosztálynak szóló programok is.  
A következő generáció iránt érzett felelősségvállalás jelenjen meg az utánpótlás-nevelésben 
is: az intézmény figyeljen oda a frissen végzett ifjú zenész-, énekes és balett-tehetségekre. 
!
Az Operaháznak rá kell ébrednie arra, hogy a korábbi – “a produkciók, illetve a művészi 
színvonal eladja önmagát” – koncepció többé nem működőképes a jelentősen 
megnövekedett és igencsak kiváló minőségű kulturális áradatban, ami Budapestet, mint 
kulturális fővárost jellemzi ebben az időszakban. A felismerés új életre hívja az intézmény 
márka- és kommunikációs stratégiáját a “nyugati típusú” kulturális marketingkommunikáció 
eszközeivel, amely a művészeti tartalmat, a produkciót, a művészeket és az alkotókat 
helyezi a középpontba, mindent azoknak rendel alá és egyfajta contentmarketinget folytat, 
vagyis a szöveges, képi tartalmakat – melyeket a nézők, média, stb. felé kibocsátanak – 
mindig létező történetekre építik.  
!
!
!

!

3. Stratégia



Ugyanakkor a vizuális arculat alapelemei szolgáltatják azt a keretet, amely az Opera,  
mint intézmény megjelenését fémjelzi, amiről egyértelműen beazonosítható és amely 
nem csak megkülönbözteti a piac más szereplőitől, hanem önmagában is sokat elárul  
saját magáról, hordozza az egész szervezet személyiségét, kifejezi értékeit.   
!
A menedzsmentnek döntenie kellett, hogy megtartja-e az addigi, félkész állapotban lévő 
Opera-arculatot, vagy teljesen új arculatot dolgoz ki. Ugyanis az intézmény életében már 
korábban, 2008-ban megfogalmazódott az egységes, korszerű arculat kialakításának 
igénye. Az akkori művészeti vezető irányításával kezdődött meg egyfajta prémium Opera-
arculat kidolgozása, ami azonban még 2011-re is félkész volt. Ezért az új menedzsment 
döntése alapján (Ókovács Szilveszter az Operaház kormánybiztosa 2011 augusztusától) – 
bár kifejezre került, hogy színvonalas arculati törekvések rajzolódtak ki, ám számos 
probléma merült volna fel a meglévő állapotok továbbfejlesztése során – egy új arculat 
bevezetése mellett döntöttek. 
!
A főbb kommunikációs irányelvek meghatározása után tehát elkezdődhetett a brandépítés 
első és legfontosabb lépése, az Operaház új arculatának megtervezése. 
Az új vizuális megjelenés kidolgozását teljes egészében a meghirdetett közbeszerzési 
eljáráson nyertes Mátai és Végh Kreatív Műhelyre bízták. 



4. Koncepció
Ügynökégünk az Opera korábbi arculat elképzelésből a Vargha Balázs és Stalker Stúdió 
által tervezett függőlegesen átmetszett kör logót tartotta csak meg, amelyet – az umbrella-
brand koncepció jegyében – további albrandek bevezetésével egy egész logó-családdá 
egészítettük ki. Így az Operaház rezidens társulatai, vagyis a Magyar Nemzeti Balett,  
a Magyar Filharmóniai Társaság Zenekara (Opera Zenekar), a Budapesti Opera Kórus, az 
Opera Gyermekkar, az Erkel Színház, az Eiffel Műhelyház önálló albrandekként kezdtek 
funkcionálni.  
 
Hogy a főintézménnyel, vagyis az Operaházzal való összetartozást vizuálisan is kifejezzük az 
albrandek esetében is, az Opera szó ”O” betűjét átmetsző léniára fűztük fel  
a többi albrand logóját is. Színkódokat is kaptak a társulatok, így például a Magyar Nemzeti 
Balett a levendula színt, az Opera Zenekar a mustársárgát, a Budapesti Opera Kórus a 
narancssárga színt.  
 

!
!
!
!



A logócsalád az Erkel Színház 2013-as újranyitásával bővült. Az Erkel Színház logója kék 
(türkiz) színt kapott, így hideg-meleg színpárja lett az Opera piros/vörös színének. Megjelenik 
tehát e párosításban valamiféle utalás is a két intézmény érdekes kapcsolatára: a valahol 
versenytársi helyzetet alapvetően lehetetlenné tevő közös irányításra – de akár beleláthatunk 
egyfajta differenciálást is, hogy míg az opera színe reprezentatív jelleget sugall, addig a kék 
szín populárisabb, ahogyan az Erkel méretei, és ezáltal küldetése alapján is sokkal nagyobb 
tömegek befogadására hivatott.  
Ezt követte aztán a legújabb rezidens intézmény – az Eiffel Műhelyház karakteres zöld 
színkódjával. 
!

Az Operának kiemelt feladata a fiatalok bevonzása. Megszólításukra minden korosztályban 
főként beavató előadásokkal törekednek: a Ringató foglalkozásokra már a várandós 
kismamákat is várják. A Csengő-bongó délután és a Hangszervarázs az óvodásoknak és a 
kisiskolásoknak mutat be hangszereket, az Operatúra Papagenóval az Opera, míg a Tütü 
program a Magyar Nemzeti Balett szervezésében enged betekintést a kulisszák mögé. Az 
ifjúsági programok zászlóshajójának az OperaKaland számít, általa minden középiskolás 
számára elérhetővé kívánják tenni az opera- és balettelőadásokat. Az Opera adatai szerint az 
eddig lezajlott 10 sorozat már közel 260 ezer diákot ért el.  
A fiatalokat célozza meg a diákoknak 2012-ben létrehozott operaházi kakasülőre szóló 
diákjegy is, és a Corvinus Egyetem hallgatói számára elérhető háromalkalmas diákbérlet. 
!
!
!
!



Az arculat-fejlesztéssel egyidőben az Opera 2012-ben indította el újrapozícionáló kampányát. 
Az „Ahol kinyílik a világ” szlogen egy háromrészes sorozat nyitódarabjaként debütált 
köztereken, print és online felületeken. A trilógia második részéhez már reklámfilm is készült, 
amit Bizet Carmen-je ihletett, majd a 2014-es évadkampány tette fel a koronát egy második 
106 másodperces reklámfilmmel. Ebben a főhősök az Operaházban kalandoznak, és közben 
filmes feldolgozásban megidézik az egyes darabokat, szereplőket, de úgy, ahogy azok 
egyébként a színpadon nem láthatók. 
  
Az Opera első trilógiája rengeteg szakmai díjat kapott: Aranyrajzszög, Design Management, 
Prizma Kreatív PR, Ezüst Effie (2013). A kampánysorozatot záró imázsfilm két nemzetközi 
díjáért Cannes-ba utaztak az alkotók: a Cannes Corporate Media & TV Awards-on Fekete 
Delfint kaptak a legjobb zenéért és Ezüst Delfint a legjobb imázsfilmért. Az Effie 2014-es 
reklámhatékonysági versenyén két arany és egy ezüst díjat nyertek, ugyanebben az évben 
hat kategóriában Kreatív Craft Award-ot, a Hipnózison egy arany és egy bronz díjat, 2015-
ben pedig Arany Pengét ítéltek oda nekik. Az imázsfilmet meghívták Tokióba a Nemzetközi 
Vállalati Filmek Fesztiváljára (2014), illetve Sanghajba a Kínai Nemzetközi Turisztikai Vásárra 
(2014). A 2014-es M+ Listán hatékonysági kategóriában az Opera harmadik helyezést ért el.  
!
!
!

5. Megvalósítás



2015-ben az “ElsőSorban” szlogennel új kampánytrilógiát indítottunk el és a három részben 
az volt a közös, hogy mindegyik valamelyik társművészetre utalt. Az első színes, rengeteg 
apró részletet bemutató kampány a divat világát idézte, a másodikat a fotográfia ihlette, 
ekkor merészen fekete-fehér kreatívokkal jelentek meg köztereken is, míg a trilógiát a 
képregény világát idéző kampánnyal zártuk.  
 
Az Opera a 2015-ös Effie-re az ElsőSorban kampánnyal nevezett és ezüsttel díjazták, 2017-
ben pedig az Effie hosszú távú hatékonyság kategóriájában – amely minimum három év 
tartósan kiemelkedő eredményeit vizsgálta – az Opera ElsőSorban kampánytrilógiájáért 
bronz Effie-díjban részesült.  
A két trilógia fókuszában az Opera művészei álltak, ők voltak a kampányok arcai, a vizuális 
koncepciók rájuk is épültek.  

!
!
!



A 2018/19-es kampány már merőben más, mint a korábbi két sorozat volt. Míg azok a 
művészek és a darabok segítségével a szélesebb közönség megszólítására, a műfajok 
élményszerűségének és a repertoár megújulásának bemutatására törekedtek, addig ez egy 
teljesen új koncepció mentén alakult ki. Az Operaház korszerűsítése, az Eiffel Műhelyház 
kialakítása, valamint tervezett 2019-es megnyitásuk miatt kialakult várakozásra utalva egy 
teaser kampánnyal vezettük fel a közelgő változásokat. Az évad vizuális kommunikációját a 
képgrafika műfaja ihlette: a játszóhelyek arculati színeivel – Operaház: vörös, Erkel Színház: 
türkiz, Eiffel Műhelyház: zöld – egyszerű geometriai formákkal hoztunk létre kompozíciókat.  
A kreatívokon már megjelenik a megújuló tipográfia. 
!
Az imázs (bérletváltási/megújítási) kampány mellett évente több Premier kampányt is 
készítettünk, amelyek offline, online környezetben elég komoly médiamegjelenéssel bírtak 
szinte mindenki számára látható módon. 
Számos kommunikációs anyagot “termeltünk és termelünk” naponta az Opera és rezidens 
intézményei számára. Ügynökségünkön egy külön team foglalkozik ezen feladatok 
ellátásával, amely szükséges is, hiszen már csak ennek a mérhetetlen anyagmennyiségnek  
a projekt menedzselése is komoly kihívást jelent – a kreatív, tervezői, szerkesztési feldatokról 
nem is beszélve.



Az Operaház épületét a 2016/17-es évadban kétmillióan keresték fel, és az előadásoknak 
több mint 600 ezer fizető nézője volt, a bérlettulajdonosok száma az Operában és az 
Erkelben elérte a 33 ezret. A következő évadban az Erkel játszóhelyére 28.440-en váltottak 
bérletet.  
Azzal, hogy 2017-ben megkezdődött az Operaház rekonstrukciója, egyetlen fő 
játszóhelyre, az Erkel Színházba várják a nézőket Budapesten. Ugyanakkor a társulat 
belföldön és külföldön folyamatosan turnézik, vagyis a játszóhelyek és nézők száma ezzel 
együtt változik 2019-ig, illetve egészen a megújult Opera megnyitásáig. 
 
A Kárpát-Haza OperaTúra során Erdély és a Partium, a Kárpátalja, a Felvidék, a Délvidék, 
az Őrvidék városaiban 32 előadást 31 ezer néző előtt játszottak; de turnéztak például 20 
Japán városban 23 előadással, ahol 21 ezer néző ünnepelte a produkciókat. 
Vendégszerepeltek többek között Berlinben, Brnóban, Pozsonyban, Prágában, Varsóban, 
részt vettek egy 8 állomásos Itáliai Roadshow-n, és egy Saaremaa turnén, utaznak 
Zürichbe, Kölnbe, Zágrábba, Muscatba, New Yorkba, Dél-Koreába (Tegu/Dageu), sőt, 
Jordániába (Machaerus) is.

6. Megosztás



Csak a 2017/18-as évadban 18 országban 61 turnéhelyszínt járt be a csapat, miközben 
itthon, Operát az Operából! címmel 21 városban 54 előadást tartanak. 
Az Operában egyébként 2012 óta a repertoárújítás során 80 új produkció mutattak be. A 
Bachtrack adatai szerint 2016-ban és 2017-ben a Magyar Állami Operaház tartotta a 
legtöbb operaelőadást a világon, az Opera énekkara 2016-ban pedig a világ legjobbja lett; 
a Magyar Nemzeti Balett a világ első tíz nagyegyüttese között van, teljesítménye a New 
York-i American Ballet Theaterrel volt azonos 2017-ben. 
 
A felújított Operaházzal és a megépülő Eiffel Műhelyházzal, (Kőbányán a MÁV egykori 
járműjavítója műhely-, raktár- és próbacentrummá alakul át) valamint a Bánffy Teremmel 
együtt 3309 férőhelye lesz a Magyar Állami Operaháznak 2019-ben, a rá következő évben 
azonban ismét két játszóhelyű lesz az intézmény, mivel a tervek szerint 2020-ban kezdődik 
az Erkel Színház korszerűsítésének második szakasza is.  
!
!
!
!



Umbrella brand (Opera) és albrandek logó-rendszere




Erkel Ferenc 

Hunyadi 
László

M A G Y A R  Á L L A M I  O P E R A H Á Z
H U N G A R I A N  S T A T E  O P E R A

Opera három felvonásban, magyar nyelven

Bemutató  X 2012. szeptember 29.

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

M A G Y A R  Á L L A M I  O P E R A H Á Z
H U N G A R I A N  S T A T E  O P E R A

Opera egy felvonásban | Opera in one act
(ősváltozat | original version, 1841)
Bemutató  X 2013. január 19. Première  X 19th January 2013

Richard Wagner 

A bolygó
hollandi
Der f liegende Holländer

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

M A G Y A R  Á L L A M I  O P E R A H Á Z
H U N G A R I A N  S T A T E  O P E R A

H U N G A R I A N  N A T I O N A L  B A L L E T

M A G Y A R  N E M Z E T I

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Anyegin
Onegin

Balett három felvonásban | Ballet in Three Acts
Bemutató  X 2012. november 3. Première  X 3 November 2012

Pjotr Iljics Csajkovszkij

Kurt-Heinz Stolze

John Cranko

M A G Y A R  Á L L A M I  O P E R A H Á Z
H U N G A R I A N  S T A T E  O P E R A

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Opera előjátékkal, egy részben | Opera in one act with prologue
Bemutató  X 2013. május 17. Première  X 17 May 2013

Richard Strauss 

Ariadné
Naxoszban
Ariadne auf Naxos

Rendező  X Anger Ferenc
Koreográfus  X Venekei Marianna
Látványtervező  X Zöldy Z Gergely
Karmester  X Héja Domonkos

Franz Tscherne | Gurbán János | Vizin Viktória | Thomas Piffka | Kovácsházi István 
Megyesi Zoltán | Rezsnyák Róbert | Szüle Tamás | Rácz Rita | Szabóki Tünde | Szegedi Csaba 
Vadász Dániel | Cser Krisztián | Horváth István | Váradi Zita | Schöck Atala | Wierdl Eszter

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Nabucco
Giuseppe Verdi

Opera négy felvonásban, három részben, 
olasz nyelven, magyar felirattal
Opera in four acts, in three parts,  
in Italian with Hungarian surtitles

Szövegíró | Libretto  X Temistocle Solera
Rendező | Director  X Kesselyák Gergely
Díszlettervező | Set designer  X Zeke Edit
Jelmeztervező | Costume designer  X Papp Janó
Karigazgató | Chorus director   X Strausz Kálmán

Karmester | Conductor  X Kovács János

Bemutató  X 2015. február 13., Erkel Színház
Premiere  X 13 February 2015, Erkel Theatre

További előadások  X 2015. február 15., 18., 20., 22., 27.
Further dates  X 15, 18, 20, 22 and 27 February 2015

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Vígopera két részben, olasz nyelven, magyar feliratokkal

Szövegét Eugène Labiche Olasz szalmakalap c. bohózata alapján írta  X Ernesta és Nino Rota
Magyar szöveg  X Fodor Ákos
Vezényel  X Erdélyi Dániel
Zongorán közreműködik  X Andrássy-Neuenstein Krisztina
Koreográfus  X Widder Kristóf
Látványtervező  X Pázmány Virág
Jelmeztervező-asszisztens  X Pázmány Lili
Rendező asszisztens  X Kováts Andrea, Vajdai Veronika
Rendező  X Sipos Balázs e.h.

2015. április 30., május 2., 19:00, Erkel Színház, Nagybüfé

A florentin kalap
Nino Rota

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Vígopera két részben, magyar nyelven
Comic opera in two parts, in Hungarian

Rendező | Director  X Almási-Tóth András
Díszlettervező | Set designer  X Rózsa István
Jelmeztervező | Costume designer  X Lisztopád Krisztina
Koreográfus | Choreographer  X Kulcsár Noémi

Karmester | Conductor  X Vajda Gergely

Bemutató  X 2014. szeptember 14., Erkel Színház 
Premiere X 14 September 2014, Erkel Theatre

További előadások  X 2014. szeptember 16., 18., 20.
Further dates X 16, 18 and 20 September 2014

A tenor
Dohnányi Ernő

Der Tenor

Premierek  
kommunikációs kampány /

köztéri plakátok
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A hattyúk tava
Swan Lake
Produkció és koreográfia Marius Petipa és Lev Ivanov nyomán |  
Production and choreography after Marius Petipa and Lev Ivanov  X Rudi van Dantzig 
Néptáncbetét koreográfia (III. felv.) | Choreography of folk dances (Act III)  X Toer van Schayk
Díszlet- és jelmeztervező | Set and costume designer  X Toer van Schayk
A díszlet- és jelmeztervező asszisztense | Assistant set and costume designer   X Ruud Lutgens 
Világítástervező | Lighting designer  X Jan Hofstra 
Betanító balettmesterek | Coaches  X Caroline Iura, Eleonora Demichelis, Toer van Schayk 

Bemutató  X 2015. április 25., Operaház
Premiere  X 25 April 2015, Opera House

További előadások  X 2015. április 26., 29., 30., május 2., 3., 7., 9., 10.
Further dates  X 26, 29, 30 April; 2, 3, 7, 9 and 10 May 2015

Rudi van Dantzig–Toer van Schayk–Pjotr Iljics Csajkovszkij

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Opera három részben, öt felvonásban, francia nyelven, 
magyar és angol felirattal

Opera in three parts, five acts, in French, 
with Hungarian and English surtitles

Rendező | Director  X Michał Znaniecki 
Dramaturg  X Kenesey Judit

Díszlettervező | Set Designer  X Luigi Scoglio 
Jelmeztervező | Costume Designer  X Ramos Ana Aguayo 

Koreográfus | Choreograper  X Venekei Marianna 
Karigazgató | Chorusmaster  X Strausz Kálmán

Karmester | Conductor  X Maurizio Benini

Bemutató  X 2015. május 17., Operaház
Premiere  X 17 May 2015, Opera House

További előadások  X 2015. május 19., 21., 23., 26., 31.
Further dates  X 19, 21, 23, 26 and 31 May 2015

FaustCharles Gounod 

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

A
Rajna
kincseRichard Wagner

Das Rheingold
Opera egy felvonásban, német nyelven, magyar és angol felirattal
Opera in one act, in German with Hungarian and English surtitles

Rendező | Director  X M. Tóth Géza
Karmester | Conductor  X Halász Péter

Bemutató  X 2015. március 21., Operaház
Premiere  X 21 March 2015, Opera House

További előadások  X 2015. március 24., 26., 28.
Further dates  X 24, 26 and 28 March 2015 www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Robert North–Bob Downes X Trójai játékok
Jiří Kylián–Wolfgang Amadeus Mozart X Petite mort
Jiří Kylián–Wolfgang Amadeus Mozart X Hat tánc
Johan Inger–Maurice Ravel–Arvo Pärt X WALKING MAD (premier)

Karmester X Kollár Imre

Bemutató X 2015. szeptember 19., Erkel Színház

Őrült tánc!
- DE VAN BENNE RENDSZER
A MAGYAR NEMZETI BALETT ÚJ PRODUKCIÓJA 

Médiapartner:

Egyfelvonásos operák olasz nyelven, magyar felirattal
One-act operas in Italian, with Hungarian surtitles

Szövegírók | Librettists  X  Giuseppe Adami, Giovacchino Forzano
Rendező | Director  X Anger Ferenc
Látványtervező | Visual concept  X Zöldy Z Gergely

Karmester | Conductor  X Kesselyák Gergely

Bemutató  X 2015. december 12., Erkel Színház
Premiere  X 12 December 2015, Erkel Theatre

A köpeny Il tabarro

Angelica nővér Suor Angelica

Gianni SchicchiGi
ac

om
o 

Pu
cci

ni

T R I P T I C H O N

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Opera két felvonásban, német nyelven, magyar és angol felirattal
Opera in two acts in German, with Hungarian and English surtitles

Szövegíró | Librettist  X Claus H. Henneberg
Eredeti díszlet | Original set design  X Jean-Pierre Ponnelle
Eredeti jelmez | Original costume design X Pet Halmen
Rendező | Director  X Jean-Pierre Ponnelle
Díszlet- és jelmezrekonstrukció | Sets and costumes reconstructed by  X Zöldy Z Gergely
Színpadra állítja | Staged by  X Anger Ferenc

Karmester | Conductor  X Stefan Soltész

Bemutató  X 2016. január 30., Operaház
Premiere  X 30 Januar 2016, Opera House

További előadások  X 2016. február 2., 11., 13.
Further dates  X 2, 11 and 13 February 2016

LearAribert Reimann

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Opera négy felvonásban, olasz nyelven, magyar és angol felirattal
Opera in two parts, four acts, in Italian, with Hungarian and English surtitles

Rendező | Director  X Stefano Poda 
Szövegíró | Libretto  X Arrigo Boito 
Díszlettervező | Set designer  X Stefano Poda, Paolo Giani
Jelmeztervező | Costume designer  X Stefano Poda

Karmester | Conductor  X Pinchas Steinberg, Madaras Gergely

Bemutató  X 2015. szeptember 26., Operaház
Premiere  X 26 September 2015, Opera House

További előadások  X 2015. október 1., 3., 7., 9., 11., 2016 május 24., 27.
Further dates  X 1, 3, 7, 9, 11 October 2015 and 24, 27 May 2016

Otello
Giuseppe Verdi

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Henry Purcell

The Fairy Queen
Opera noir két részben, öt felvonásban, angol nyelven, magyar és angol felirattal
Opera noir in two parts, five acts in English, with Hungarian and English surtitles

Szövegíró | Librettist  X Ismeretlen szerző         Rendező | Director  X Almási-Tóth András
Díszlettervező | Set designer  X Sebastian Hannak   Mozgástervező | Movement director  X Widder Kristóf
Jelmeztervező | Costume designer  X Lisztopád Krisztina Zenei közjáték | Musical interlude  X Fekete-Kovács Kornél
Dramaturg  X Keszthelyi Kinga                 Karigazgató | Chorus director  X Strausz Kálmán
Közreműködik | With  X Fekete-Kovács Kvintett    Karmester | Conductor  X Benjamin Bayl

Bemutató  X 2016. június 17., Operaház | Premiere  X 17 June 2016, Opera House
További előadások  X 2016. június 19., 21., 23. | Further dates  X 19, 21 and 23 June 2016

Premierek  
kommunikációs kampány /

köztéri plakátok
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Eötvös Péter operája két felvonásban (2007) – budapesti változat (2017)
Opera in two acts (2007) by Péter Eötvös – Budapest version (2017)
Gabriel García Márquez Del amor y otros demonios című regénye alapján a szövegkönyvet írta  X Hamvai Kornél
Libretto by Kornél Hamvai after Gabriel García Márquez’ novel Del amor y otros demonios 

Készült a Glyndebourne-i Operafesztivál és a BBC felkérésére | Commissioned by the Glyndebourne Festival Opera and the BBC 

Eredeti nyelveken, magyar és angol felirattal | In the original languages, with Hungarian and English surtitles

Rendező | Director  X Silviu Purcârete                 Látványtervező | Set and Costume Designer  X Helmut Stürmer 
Animációtervező | Animation Designer  X Andu Dumitrescu  Dramaturg  X Keszthelyi Kinga
Karigazgató | Chorus Director  X Strausz Kálmán          Karmester | Conductor  X Eötvös Péter

Bemutató  X 2017. január 27., Operaház | Premiere  X 27 January 2017, Opera House

További előadások  X 2017. január 29., február 2., 5., 8., május 25., 27. 
Further dates  X 29 January, 2, 5 and 8 February, 25 and 27 May 2017

Love and Other Demons

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Zenedráma három felvonásban, német nyelven, magyar és angol felirattal
Opera in three acts, in German, with Hungarian and English surtitles

Szövegíró | Librettist  X Richard Wagner
Rendező, vizuális koncepció | Director, visual concept  X M. Tóth Géza
Díszlettervező | Set designer  X Zöldy Z Gergely
Jelmeztervező | Costume designer  X Bárdosi Ibolya
Vetített látvány | Projected scenery  X KEDD Kreatív Műhely
Koreográfus | Choreographer X Venekei Marianna
Dramaturg  X Orbán Eszter

Karmester | Conductor  X Halász Péter

Bemutató  X 2017. március 19., Operaház | Premiere  X 19 March 2017, Opera House

További előadások  X 2017. március 23., 26., április 2. | Further dates  X 23 and 26 March, and 2 April 2017

Kiemelt partner | Prominent partner:

Siegfried 
Richard Wagner

Nagyoperett három felvonásban, magyar nyelven, magyar felirattal
Grand operetta in three acts, in Hungarian, with Hungarian surtitles

Szövegét Jókai Mór A cigánybáró című kisregénye alapján írta
Libretto based on Mór Jókai’s novella The Gypsy Baron  X  Ignaz Schnitzer
Magyar nyelvű dalszövegek | Hungarian lyrics  X Fischer Sándor
Magyar nyelvű próza | Hungarian text  X Szinetár Miklós
Rendező | Director  X Szinetár Miklós
Díszlettervező | Set designer  X Horesnyi Balázs
Jelmeztervező | Costume designer  X Pilinyi Márta
Koreográfus | Choreographer  X Mihályi Gábor
A koreográfus asszisztense | Assistant to the choreographer  X Marosi Edit
Karigazgató | Chorus director  X Strausz Kálmán
A Kék Duna-táncbetétet átdolgozta | An der Schönen blauen Donau revised by  X Melis László

Karmester | Conductor X Héja Domonkos

Bemutató  X 2017. március 24., Erkel Színház | Premiere  X 24 March 2017, Erkel Theatre

További előadások  X 2017. március 25., 26., 30., 31., április 1., 2.
Further dates  X 25, 26, 30 and 31 March, 1 and 2 April 2017

www.opera.hu
www.facebook.com/Operahaz

A cigánybáró
Ifj. Johann Strauss 

Der Zigeunerbaron

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Médiapartner | Media partner  X

Balett három felvonásban | Ballet in three acts

Koreográfia Marius Petipa és Konsztantyin Szergejev nyomán | Choreography after Marius Petipa 
and Konstantin Sergeyev  X Anna-Marie Holmes, Solymosi Tamás
Zeneszerző | Composer  X  Adolphe Adam, Cesare Pugni, Léo Delibes, Riccardo Drigo, Pjotr Oldenburgszkij
Jules-Henri de Saint Georges és Joseph Mazilier librettóját átdolgozta | The libretto of Jules-Henri de Saint Georges 
and Joseph Mazilier revised by  X Anna-Marie Holmes
Díszlettervező | Set esigner  X Rózsa István
Jelmeztervező | Costume designer  X Rományi Nóra
Világítástervező | Lighting designer  X Kirk Bookman
Balettmester | Ballet master  X Dózsa Imre, Kövessy Angéla, Pongor Ildikó, Solymosi Tamás, Venekei Marianna

Karmester | Conductor  X Valerij Ovszjanikov

Bemutató  X 2017. április 21. | Premiere  X 21 April 2017, Opera House

További előadások  X április 20., 21., 22., 23., 27., 29., 30. | Further dates  X 20, 21, 22, 23, 27, 29 and 30 April 2017

Anna-Marie Holmes / Solymosi Tamás / Adolphe Adam

A kalóz Le corsaire

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Opera két felvonásban, olasz nyelven, magyar és angol felirattal
Opera in two acts, in Italian, with Hungarian and English surtitles

Szövegíró | Librettist  X  Angelo Anelli                 Rendező | Director  X Szabó Máté     
Díszlettervező | Set designer  X Cziegler Balázs           Koreográfus | Choreographer  X Katona Gábor
Jelmeztervező | Costume designer  X Füzér Anni Dramaturg  X Kenesey Judit 

Karmester | Conductor  X Francesco Lanzillotta

Bemutató  X 2017. november 18., Erkel Színház | Premiere  X 18 November 2017, Erkel Theatre

További előadások  X 2017. november 19., 23., 24., 25., 26. | Further dates  X 19, 23, 24, 25 and 26 November 2017

Médiapartner | Media partner:

Gioachino Rossini

Olasz nő Algírban
L’italiana in Algeri

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Giacomo Meyerbeer

A hugenották Les Huguenots

Médiapartner | Media partner:

Opera öt felvonásban, francia nyelven, magyar és angol felirattal
Opera in five acts, in French, with Hungarian and English surtitles

Szövegíró | Librettist  X  Émile Deschamps, Eugène Scribe Rendező | Director  X Szikora János
Díszlettervező | Set designer  X Horesnyi Balázs Jelmeztervező | Costume designer  X Kovács Yvette Alida
Koreográfus | Choreographer  X Sebestyén Csaba Karigazgató | Chorus director  X Strausz Kálmán
Dramaturg  X Kenesey Judit Karmester | Conductor  X Oliver von Dohnányi

Bemutató  X 2017. október 28., Erkel Színház | Premiere  X 28 October 2017, Erkel Theatre

További előadások  X 2017. október 29., 31., november 5., 9., 10.
Further dates  X 29 and 31 October, 5, 9, and 10 November 2017

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Balett-est két részben | Ballet recital in two parts 

Hans van Manen / Astor Piazzolla X 5 tangó | 5 Tangos
Hans van Manen / Erik Satie X Trois Gnossiennes 
Hans van Manen / Pjotr Iljics Csajkovszkij, Leoš Janáček, Igor Stravinsky, 
Pietro Mascagni, Jules Massenet X Black Cake

Bemutató X  2017. október 20., Müpa–Fesztivál Színház
Premiere  X 20 October 2017, Müpa–Festival Theatre

További előadások  X 2017. október 21., 22. | Further dates  X 21 and 22 October 2017

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Modern balett-est két részben | Modern ballet show in two parts

George Balanchine / Pjotr Iljics Csajkovszkij X Téma és variációk | Theme & Variations
Harald Lander / Carl Czerny X Etűdök | Études

Bemutató X  2017. november 15., Müpa – Fesztivál Színház
Premiere  X 15 November 2017, Müpa – Festival Theatre

További előadások  X 2017. november 16., 17., 25., 26.
Further dates  X 16, 17, 25 and 26 November 2017

KLASSZIK 47°N19°E
CLASSIC 47°N19°E
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Interjú Majoros Balázzsal

Spiccen

46

Beteljesült
álom Az Anyegin próbái

Két héttel a Magyar Nemzeti Balett november 3-i bemutatója
előtt az Anyegin próbáin jártunk. Hajmeresztő erőfeszítésekkel
és varázslatos hangulattal találkoztunk. Becze Szilvia

Premier

12

PremierPremier

Az Anyegin a legendás John Cranko 
egész estés koreográfiatrilógiájának 
legcsodálatosabb darabja. Bár közön-
ségcsalogató alkotás a Rómeó és Júlia, 
illetve a Makrancos hölgy is, mégis az 
Anyegin az a mestermű, amelynek 
előadása a világ legnagyobb balett-tár-
sulatainak is hatalmas kihívást jelent. 
Tatjana és Anyegin szerepe pedig 
minden balettművész álma. 

John Cranko 1965-ben készült 
koreográfiája és a két évvel későbbi, 
újraértelmezett változat a mai napig 
lenyűgözi a közönséget a világ bár-
mely operaházában. Puskin drámáját 
korábban még senki nem álmodta 
táncba, de létezett már az operavál-
tozat. És bár a balett kísérőzenéjét is 
Csajkovszkij zenéje adja, Kurt-Heinz 
Stolze egyetlen dallamot sem használt 
az operából. Csajkovszkij egyéb művei, 
legnagyobb részben az Évszakok-ciklus 
meghangszerelt változata szolgáltatja 
a balett zenei anyagát. 

A koreográfia hihetetlenül nehéz – ezt 
már az előadás művészei, a Magyar 
Nemzeti Balett táncosai mesélik. A két 
főszereplő számára például hatalmas, 
de csodálatos feladatot jelent a virtuóz 
és drámai pas de deux-k mély és heves 
érzelmi világának megjelenítése, és 
egyáltalán, Tatjana és Anyegin figurájá-
nak fejlődése. De megéri, mert mindez 
óriási hatással van a közönségre. John 
Cranko pedig olyan magától értetődő 
formában álmodta táncba a történetet, 
hogy szinte nem is szükséges, hogy 
ismerjük Puskin halhatatlan irodalmi 
remekét. 

Két próba között, egy – most ép-
pen – csöndes teremben találkozunk 

a táncosokkal. Itt vannak a Tatjánák 
és Anyeginek, valamint egy Olga és 
egy Lenszkij. A bemutatóig van még 
két hét. A mozdulatokat már minden 
művész kiválóan elsajátította, pedig 
nem volt egyszerű dolguk. Napokon 
át szinte minden percüket a balett-te-
remben töltötték, hiszen a háromfelvo-
násos balettet mindössze két hét alatt 
tanulták meg. És a munka az alapoktól 
indult…

„Mindenünk fájt, fáradtak voltunk, és 
közben más darabokat is próbáltunk 
– emlékszik az első napokra Anyegin, 
vagyis Liebich Roland. – És nagyon 
sok dolgunk volt, hiszen össze kellett 
szoknunk a partnereinkkel, meg 
kellett tanulnunk a zenét, a lépéseket. 
Utána pedig a technikai kidolgozással 
együtt rá kellett jönnünk, hogyan 
bírjuk energiával, hogyan osszuk be 
az erőnket, mert rendkívül nehéz 
mozdulatsorok, variációk váltják 
egymást a három felvonásban. Azt 
hiszem, fejlődik a történet, úgyhogy 
a premieren már mindezt meg is 
tudjuk valósítani.” 

„Ebben a balettban teljesen más 
lépésanyaggal dolgozunk, mint a meg-
szokott Petipa-darabokban – veszi át 
a szót Lenszkij, vagyis Leblanc Gergely. 
– Idő kell ahhoz, hogy megszokjuk 
ezt a koreográfiát. Olyan, mintha meg 
kellene várni, hogy mindaz, amit meg-
tanultunk, leülepedjen bennünk, hogy 
aztán újra feltörhessen. De a technikai 
megoldások mellett rendkívül nehéz 
azt az érzelemvilágot megjeleníteni, 
amelyet magában rejt a darab. Ehhez 
is türelem kell, hogy elő tudjuk hívni 
magunkból a megfelelő érzelmeket és 
igazán szívből táncoljunk.” 

„Mindez azért is van, mert egy lassan, 
de biztosan haladó folyamat részesei 
vagyunk. Ugye, említette Roland, hogy 
nagyon nehéz a darab lépésanyaga. 
Tehát bár az első próbától kezdve kí-
sérleteztünk, hogyan tudjuk felépíteni 
a karakterünket, ez nem volt egyszerű 
feladat, hiszen közben azzal töltöttük a 
legtöbb időt, hogy egyáltalán megta-
nuljuk a lépéseket” – teszi hozzá Olga, 
azaz Felméry Lili.

„Azt hiszem, az én esetem különleges, 
mert részese voltam a tíz évvel ezelőtti 
előadásnak, akkor Olgaként – meséli 
Tatjana, azaz Radinya Dace. – Akkor 
úgy éreztem, tökéletesen megfelelek 
annak a szerepnek, éppen nekem való. 
Most, amikor tudtam, hogy újra jön a 
darab, és elgondolkodtam, ha most 
ismét Olgát ajánlanák fel nekem, mit 
szólnék. És ugye, hozzuk magunkkal 
a saját életünket, évek alatt megélünk 
sok mindent, ezért úgy éreztem, már 
nem tudnám átadni magam Olga 
figurájának. Eltáncolnám, persze, de 
nem érezném magaménak. Aztán 
kiderült, hogy nem ő, hanem Tatjana 
lesz a szerepem. Ő most nagyon illik 
hozzám. És egyáltalán, olyan, mintha 
az egész pályafutásomat követné ez 
a darab.”

„Ami engem illet, imádom táncolni ezt 
a darabot, mert rendkívül érzelem-
gazdag a koreográfia – veszi át a szót 
Tatjanától Tatjana, vagyis Aliya Tanyk-
payeva. – A legnehezebb az, hogy ho-
gyan jelenítjük meg az igaz szerelmet. 
Sokszor gondolkodom, vajon Tatjana 
kemény jellem, aki kegyetlen is tud 

o Fotó: Csillag Pál
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CONTACT
Artistic Director: 

Mr Tamás Solymosi
International Cultural Manager: 

Ms Gabriella Milković
milkovicgabriella@opera.hu

Phone +36-1-814-7220, 
Fax +36 -1-301-0064
Ballet Office e-mail: 

stellaszonja@opera.hu
Ballet Office phone: 

+36-1-3320-923
Address: 22 Andrássy str

Budapest, H-1061, Hungary
www.opera.hu

Aliya, Lili 
és Jessica

Verdi és Wagner

I love Erkel

2013.  március
április

Lukács Gyöngyi
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Almati, Moszkva, Bécs, Zürich, 
Havanna, Szentpétervár, London, 
Budapest – nem, kedves olvasók, nem 
egy könyvesbolt útikönyvrészlegénél 
böngészünk, nem is világ körüli utazá-
sunkat tervezzük, hanem balerináink, 
Aliya, Jessica és Lili életének, pályájának 
legfontosabb városait soroljuk fel, 
amelyek közül a jelenleg legfontosabb 
állomás mindhármuk számára a sorban 
az utolsó: a magyar főváros.

A Magyar Nemzeti Balett előadásaiban 
tulajdonképp a szemünk előtt felnőtt, 
tizennyolc éves kora óta címzetes 
magántáncosnőként táncoló Felméry 
Lili innen indult és ide tért vissza a 
Vaganova Intézetbe és a Royal Ballet 
Schoolba kapott ösztöndíjak után, 
annak ellenére, hogy komoly külföldi 
szerződést ajánlottak neki. „Kislány 
koromtól kezdve az volt az álmom, 
hogy egyszer én is az Operaház tagja 
legyek” – szól döntésének magától 
értetődő indoka. A balettintézeti évek 

alatt meghatározó élmény volt számára 
az Ybl-palota, az építészeti remekmű és 
az az atmoszféra, az a magas színvonalú 
szakmai tudás, amelyet növendékként 
a próbákat és az előadásokat nézve 
tapasztalt. „Igazából sosem gondolkoz-
tam azon, hogy kint esetleg jobb lenne, 
hogy mit adhatna egy eltérő közegben 
nevelkedni. Tudom értékelni azt, hogy 
itthon dolgozhatok, ez nagy ajándék 
az élettől és a sorstól, nem véletlenül 
születtem ide. Sok lehetőséget kapok 
a bemutatkozásra, és szerencsésnek 
érzem magam, hogy tényleg nagyon 
fi atalon több szép és felelősségteljes 
szerepet eltáncolhattam. Reményke-
dem, hogy ez egy olyan folyamat, ami 
egyszer beérik” – nyilatkozta 2010-ben 
a Junior Prima -díj átvétele után. Olyan 
szerepekben tette le névjegyét, mint 
A rosszul őrzött lány címszerepe, Giselle, 
Coppelia, Bianca, vagy épp Júlia, amit 
az élet nagy ajándékának tart. „Hatal-
mas bizalmat éreztem főiskolásként, a 
szerződtetésemkor, és érzek ma is, ami, 
azt gondolom, nagyszerű és kivételes 
állapot. Megtiszteltetés, milyen csodála-
tos szerepeket kaptam, olyan fantasz-
tikus lehetőségeket, amelyek mindig 
újabb szakmai kihívások elé állítottak, és 

Egyenes tartás, légies, könnyed járás, a leghét köznapibb mozdulatokban is felfedezhető 
elegancia, szorosan kontyba tűzött, sötét haj, alázat, céltudatosság, alkalmazkodni tudás, 
fegyelmezettség. Függetlenül attól, hogy a világ melyik részéről érkezik, hol sajátította el az 
alapokat, karrierje milyen szakaszában tart. A Magyar Nemzeti Balett három táncosnőjének, 
Felméry Lilinek, Aliya Tanykpayevának és Jessica Carulla Leonnak más az anyanyelve, 
az együttesbeli titulusa, a pályaíve, a repertoárja, de mindannyian boldogok, hogy az 
Operaházban táncolhatnak. Papp Tímea

serkentettek a munkára, arra, hogy jobb 
legyek” – mondja 2013-ban. 
A még mindig nagyon fi atal balerina 
kételyek nélkül választotta a Magyar 
Nemzeti Balettet, és bár fontos számára, 
hogy külföldi tapasztalatot gyűjtsön, 
a jövőt egyértelműen Budapesten 
képzeli el. „Az én ragaszkodásom ennek 
a közegnek köszönhető, ez személyes 
választás kérdése, rám óriási hatással 
volt és van a hely szelleme, a társulat 
egésze. És örülök, hogy egy olyan 
városban élhetek és dolgozhatok, ahol a 
családomat is a közelemben tudhatom” 
– indokolta döntését.

A család Jessica Carulla Leon számára 
is fontos szerepet játszott abban a 
döntésben, hogy 2010-ben a Magyar 
Nemzeti Baletthez szerződött.
A havannai Állami Balettintézetben, 
majd a Kubai Nemzeti Balett iskolájában 
tanult, pályáját a szigetország vezető 
balettegyüttesénél kezdő balerinát a 
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Rosztyiszlav Zaharov / Borisz Aszafjev

A bahcsiszeráji 
szökőkút szökőkút 

The Fountain of Bakhchisarai
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magyar | English

Otello
Giuseppe Verdi

magyar | English

Henry Purcell

The Fairy Queen

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

A hattyúk
tava

Rudi van Dantzig–Toer van Schayk–P. I. Csajkovszkij

Swan Lake
Klasszikus balett három felvonásban
Classical ballet in three acts

Bemutató  X 2015. április 25., Operaház
Premiere  X 25 April 2015, Opera House

További előadások  X 2015. április 26., 29., 30., május 2., 3., 7., 9., 10.
Further dates  X 26, 29 and 30 April; 2, 3, 7, 9 and 10 May 2015

Írta George Gershwin, DuBose és  
Dorothy Heyward és Ira Gershwin
By George Gershwin, DuBose and Dorothy Heyward, and Ira Gershwin

“The manner in which this production of Porgy And Bess is being produced 

is unauthorized and is contrary to the requirements for the presentation of the work.”

„A Porgy és Bess jelen formában történő bemutatása nem engedélyezett, 

és ellentétes a mű színrevitelének követelményeivel.”

PORGY AND BESS®

Bemutató  X 2016. április 17., Operaház
Premiere  X 17 April 2016, Opera

További előadások  X  2016. április 20., 22., 23., 24., 27., 28.
Further dates  X 20, 22, 23, 24, 27, and 28 April 2016

Balett három felvonásban | Ballet in three acts

Csipkerózsika
Marius Petipa / Sir Peter Wright / Pjotr Iljics Csajkovszkij

The Sleeping Beauty

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Bartók 
TáncTriptichon

Frenák Pál / Seregi László / Juhász Zsolt / Bartók Béla

Bartók DanceTriptych

Bemutató  X 2017. május 28., Operaház 
Premiere  X 28 May 2017, Opera House

További előadások  X május 31., június 1., 4. 
Further dates  X 31 May, 1 and 4 June 2017

HÁROM EGYFELVONÁSOS TÁNCMŰ | THREE ONE-ACT DANCE WORKS 

Schiller-trilógia
Művészeti vezető és karmester ▶ Selmeczi György 
Díszlettervező ▶ Csíki Csaba 
Jelmeztervező ▶ Kiss Zsuzsanna

november 29.
Verdi ▶ Szent Johanna (Giovanna d’Arco)
Rendező ▶ Zakariás Zalán
 
november 30.
Verdi ▶ A haramiák (I masnadieri)
Rendező ▶ Göttinger Pál
 
december 1.
Verdi ▶ Luisa Miller
Rendező ▶ Szôcs Artur

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

M A G Y A R  Á L L A M I  O P E R A H Á Z
H U N G A R I A N  S T A T E  O P E R A

Andrássy Krisztina
Andrássy-Neuenstein Frigyes 

Sír a téli éjszaka
Egyfelvonásos drámai daljáték az 1956 utáni megtorlásról

2016. november 3., 4., 19:00 óra
Jókai utcai Zenekari Centrum (1061 Budapest, Jókai utca 2-4.)

Zeneszerző  X Andrássy-Neuenstein Frigyes, Andrássy Krisztina
Szövegíró  X Andrássy-Neuenstein Frigyes
Versek  X Szabó László Dezső
Rendező, látványtervező  X Tóth János
Karmester  X Köteles Géza
Jelmez  X Szomolányi Zsóka
Szcenika  X Juhász Zoltán, Resz Miklós
 
Virág Mária  X Cecília Lloyd
Virág Péter  X Megyesi Zoltán
özv. Szarkáné  X Kovács Annamária
Mátyás elvtárs  X Andrássy-Neuenstein Frigyes
Virág Kata  X Jenei Georgina, Nagy Hajnalka
Lovász főhadnagy  X Bakó Antal
Sinkovits Imre  X Turek Miklós
ÁVH-s rendőrök  X Bartus Sándor, C. Tóth Gábor,  
Olcsvári Árpád, Zsigmond Géza

Közreműködnek az Operaház énekkari és zenekari művészei

 A programot az 1956-os forradalom 
és szabadságharc 60. évfordulójára 

létrehozott Emlékbizottság támogatja. www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Opera két felvonásban, oolalaszsz nnyyelven, magyar és angol felirattal
Opera in two acts, in Italian, with Hungarian and English surtitles

Bemutató X 2017. november 18., Erkel Színház
3UHPLHUH X ���1RYHPEHU�������(UNHO�7KHDWUH

További előadások X 2017. november 19., 23., 24., 25., 26.
Further dates X 19, 23, 24, 25 and 26 November 2017

Gioachino Rossini

L’italiana 
in AAllggeerrii

Médiapartner | Media partner:

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Bemutató  X 2016. január 29., Erkel Színház 
Premiere  X 29 January 2016, Erkel Theatre 

További előadások  X 2016. január 30., 31., február 5., 6., 7.
Further dates  X 30 and 31 January, 5, 6 and 7 February 2016

FEHÉR, FEKETE
- Ellentétek vonzásában
WHITE, BLACK - Opposites in Attraction
E G Y F E L V O N Á S O S  T Á N C M Ű V E K  |  O N E - A C T  D A N C E  P I E C E S 

      
Előadások  X 2018. június 11. 17:00, Erkel Színház  
 X 2018. június 13. 19:30, Kodály Központ, Pécs 

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Partner:

NÉPSZERÛ RÉSZLETEK WAGNER 
„A NIBELUNG GYÛRÛJE” CÍMÛ TETRALÓGIÁJÁBÓL

Eötvös Péter / Mezei Mari

Vértelenül 
Senza sangue
Koncertszerű előadás | Concert performance

Bartók Béla / Balázs Béla

A kékszakállú 
herceg vára 
Bluebeard’s Castle
Rendező | Director  X Kasper Holten

Karmester | Conductor  X Eötvös Péter
Bemutató  X 2018. május 24., Erkel Színház | Premiere  X 24 May 2018, Erkel Theatre 
További előadások   X 2018. május 28., 29.  | Further dates  X 28 and 29 May 2018

Madarász Iván / Balázs Béla

Prológ (ősbemutató)

Prologue (world premiere)

Koncertszerű előadás | Concert performance

Bartók Béla / Balázs Béla

A kékszakállú  
herceg vára 
Bluebeard’s Castle
Rendező | Director  X Nagy Viktor

Karmester | Conductor  X Medveczky Ádám
Előadás   X 2018. június 4., Erkel Színház  | Date  X 4 June 2018, Erkel Theatre

Vajda Gergely / Almási-Tóth András

Barbie Blue 
Koncertszerű előadás | Concert performance

Bartók Béla / Balázs Béla

A kékszakállú  
herceg vára 
Bluebeard’s Castle
Rendező | Director  X Szinetár Miklós

Karmester | Conductor  X Vajda Gergely 
Előadás   X 2018. június 5., Erkel Színház  | Date  X 5 June 2018, Erkel Theatre

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

100 ÉVES A KÉKSZAKÁLLÚ. 
BARTÓK VILÁGHÍRŰ OPERÁJA  
ÚJ ÉS LEGENDÁS RÉGI 
RENDEZÉSEKBEN, KORTÁRS 
PÁRDARABOKKAL.

ONE HUNDRED YEARS OF 
BLUEBEARD’S CASTLE: NEW AND 
LEGENDARY OLD PRODUCTIONS OF 
BARTÓK’S WORLD-FAMOUS OPERA 
PAIRED WITH CONTEMPORARY 
COMPANION PIECES.

Grace BUMBRY

MARTON Éva

Jonas 
KAUFMANN

© Regina Recht

GÁ L A EST A Z OPER Á BA N
G A L A  E V E N I N G  A T  T H E  O P E R A

Melodráma két részben, három felvonásban, olasz nyelven, magyar és angol felirattal
Opera in two parts, three acts, in Italian, with Hungarian and English surtitles

Giuseppe Verdi

La traviataTraviata

Akit a zene éltetett

Fricsay Ferenc
Karczag Márton
Ókovács Szilveszter
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Útravaló
2018

Erkel Ferenc 
Hunyadi László
Ôsváltozat – részletek

Bónusz: Riportfilm a lemezfelvételről

M A G Y A R  Á L L A M I  O P E R A H Á Z
H U N G A R I A N  S T A T E  O P E R A

BIEM

2012  Magyar Állami Operaház,
Hír Televízió
2012 Magneoton Classics
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Fekete Attila, Miklósa Erika, Fodor Beatrix, Balga Gabriella, Bretz Gábor 
 Honvéd Férfikar  Budapesti Stúdió Kórus  A Budapesti Filharmóniai Társaság Zenekara, vezényel: Héja Domonkos    
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Erkel Ferenc 
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Original version 1844–1862
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Ella 
Fitzgerald

CD: 79’00”
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Sába királynője
Goldmark Károly
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Simándy 
József 
válogatás az MTVA Archívumából válogatás az MTVA Archívumából
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Kodály Zoltán

Székely fonó

Kodály Zoltán

Székely fonó The 
Spinning 
Room

GÁL Erika / ROST Andrea / PATAKI Adorján / MOLNÁR Levente
A Magyar Állami Operaház Ének- és Zenekara | Hungarian State Opera Chorus and Orchestra

KOCSÁR Balázs
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MÁO 023

69’06”

CZIFFRA1956

A hangfelvételt a törvény védi! A felvétel engedély nélküli másolása, nyilvános haszonkölcsönbe adása, bérbeadása, nyilvános előadása, su
gárzá

sa 
és 

eg

yéb
 ny

ilv
án

os
sá

gh
oz

 kö
zv

et
íté

se
 (p

l. 
le

hí
vá

sr
a 

va
ló

 h
oz

zá
fé

rh
et

őv
é 

té
te

le
) s

zig
or

úa
n 

til
os

!

CZIFFRA1956

M A G Y A R  Á L L A M I  O P E R A H Á Z
H U N G A R I A N  S T A T E  O P E R A

20172017 Pc
MÁO029

www.opera.hu

Giuseppe Verdi
A végzet hatalma
La forza del destino
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Giuseppe Verdi

A végzet hatalma
TOKODY ILONA | KELEN PÉTER | KOVÁCS PÁL | POLGÁR LÁSZLÓ
A Magyar Állami Operaház Ének- és Zenekara | Hungarian State Opera Chorus and Orchestra

Lamberto GARDELLI

La forza del destino

M A G Y A R  Á L L A M I  O P E R A H Á Z
H U N G A R I A N  S T A T E  O P E R A

Kodály Zoltán

Czinka Panna 
balladája
A Magyar Állami Operaház Ének- és Zenekara

Hungarian State Opera Chorus and Orchestra

KOCSÁR Balázs

Kodály Zoltán

Czinka Panna 
balladája
A Magyar Állami Operaház Ének- és Zenekara

Hungarian State Opera Chorus and Orchestra

KOCSÁR Balázs
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Korcsmáros Péter, Tokody Ilona, a Magyar Állam
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Korcsmáros Péter, Tokody Ilona
Magyar Állami Operaház Zenekara és Énekkara
Lehel György
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 Budapest, II. János Pál pápa tér 30.
Az Operaház felújítás miatt 2019-ig zárva tart. Előadásainkat az Erkel Színházban tekinthetik meg.

The Opera House is closed for renovation until 2019. Our performances take place at the Erkel Theatre.

2018. május 15-20.

Vendégelőadások fesztiválja
az Erkel Színházban

2019. május 15-20.

Vendégelőadások fesztiválja
az Erkel Színházban

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

2020. május 15-20.

Vendégelőadások fesztiválja
az Erkel Színházban

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz
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T A N Y K P A Y E V A  A L I Y A  |  L I E B I C H  R O L A N D

Fotókiállítás az utcán és az Erkelben
Seregi–Delibes: Sylvia
Előadások  f 2015. május 23., 27., 28., 30., 31.

Eifman–Rahmanyinov–Muszorgszkij–Wagner: Karamazov testvérek
Előadások  f 2015. június 20., 21., 24., 25., 26., 27., 28.

FOTÓKIÁLLÍTÁS 
AZ ERKELBEN
Gács Tamás és Emmer László képei a Magyar Nemzeti Balett társulatát mutatják be és 
megelevenítik a repertoáron tartott előadások leglátványosabb, emblematikus jele-
neteit. Az Opera balettegyüttesének életében első ízben került sor ilyen nagyszabású 
fotózásra. A két évad (2012/2013 és 2013/2014) végén megtartott, egy-egy teljes hetet
igénybe vevő alkotói munka eredményeként Solymosi Tamás, Kövessy Angéla
és Venekei Marianna irányításával egyedülálló fotósorozat született, mely egy hóna-
pig látható az Erkel közönségforgalmi tereiben.

Fotókiállítás az utcán és az Erkelben

Seregi–Delibes: Sylvia
Előadások  f 2015. május 23., 27., 28., 30., 31.

Eifman–Rahmanyinov–Muszorgszkij–Wagner: Karamazov testvérek
Előadások  f 2015. június 19., 21., 24., 25., 26., 27., 28.

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz
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Jegyek február 1-től az Operaház, 
március 1-től az Erkel Színház jegypénztáraiban is válthatók!

OperaKaland

több mint 80 előadás

a legnépszerűbb nagyoperák

| modern balett-estek

| családi és gyerekprogramok

| Facebook-karzat

Jegyek február 1-től az Operaház, 
március 1-től az Erkel Színház jegypénztáraiban is válthatók!

www.facebook.com/operahaz
www.opera.hu/erkel

www.facebook.com/operahaz
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Jegyek február 1-től az Operaház, 
március 1-től az Erkel Színház jegypénztáraiban is válthatók!

www.facebook.com/operahaz
www.opera.hu/erkel

Jegyek február 1-től az Operaház, 
március 1-től az Erkel Színház jegypénztáraiban is válthatók!

Erkel kommunikációs anyagok
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Zoltán Kodály

Wieczór 
prządek
Wiejskie sceny z Transylwanii

Leoš Janáček

Jenůfa
Opera w trzech aktach

24-25.

Wiejskie sceny z Transylwanii

25 września 2018 godz. 19:00
Teatr Polski, Warszawa 

Zoltán Kodály

Wieczór 
prządek

Reżyser  X Michał Znaniecki
Scenograf  X Luigi Scoglio
Kostiumy  X Magdalena Dąbrowska
Animacja i oświetlenie  X Bogumił Palewicz
Choreografia  X Juhász Zsolt
Dramaturg  X Kenesey Judit

Dyrygent  X Petr Popelka

Zoltán Kodály stworzył „Wieczór prządek” z pieśni ludowych, 
które zamiast prozy czy recytatywu łączy niema gra 
sceniczna, pantomima. Dlatego konstrukcja dramatyczna jest 
luźna, z ledwie skrystalizowaną akcją. Ta balladowa, mglista 
konstrukcja skłania wszystkich twórców scenicznych do 
odgadywania: jaką historię podpowiada to dzieło?

I dlaczego takie ważne było dla Kodalya, aby wprowadzić 
węgierskie pieśni ludowe na scenę operową? Odpowiedzią 
na to są jego własne słowa: „Węgierska muzyka ludowa 
to organy o stu głosach, ma brzmienie na wszystko, od 
łagodnego żartu do tragedii. (...) Czy nie jest objawem 
poważnej choroby, że najpiękniejsze utwory spłodzone 
przez węgierski geniusz muzyczny w ciągu tysiąca lat są 
znane tylko służącym i starym chłopkom? Czy nie był to pilny 
obowiązek uczyć się od nich tych pieśni i oddać je ponownie 
w ręce wszystkich Węgrów? Wieś żegna się właśnie ze starą 
tradycją. Młodzież jej już nie przejmuje. Nasza kolej. Ogień 
nie może zagasnąć.” Muzyka Kodalya i węgierska muzyka 

ludowa są jeszcze bardziej autentyczne dzięki jednemu z 
największych znawców węgierskiego folkloru, którym jest 
István Pál „Szalonna” oraz jego kapeli. Zespół w niecodzienny 
sposób dołącza do Orkiestry Węgierskiej Opery Państwowej, 
wzmacniając związek muzyki klasycznej i folkowej.

Według Michała Znanieckiego pieśni ludowe świata różnią 
się w warstwie melodycznej, ale są bardzo jednolite w 
swoim temacie. Opierają się na tym samym podstawowym 
przekazie bez odciągania uwagi przez dodatkowe warstwy 
od wystarczająco już głębokiej treści samych piosenek. Jego 
celem jako międzynarodowego reżysera jest przedstawienie 
tego barwnego świata muzyki, dostosowując go do oczu i 
uszu międzynarodowej publiczności.

Poza muzyką ludową i pieśniami ludowymi, w produkcji 
pojawia się także taniec ludowy, a wstawki taneczne są 
wykonywane przez tancerzy z Danube Art Ensemble w 
choreografii Zsolta Juhásza.

Gospodyni  X Atala Schöck
Zalotnik  X Zsolt Haja
Młodzieniec  X Gergely Ujvári
S�siadka  X Bernadett Wiedemann
Młoda dziewczyna  X Orsolya Sáfár
Pchła  X Zoltán Gradsach
Matka dziewczyny  X Andrea Meláth
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BUDAPESTBÉKÉSCSABA DEBRECEN

EGER GYÔR KAPOSVÁR KECSKEMÉT

SALGÓTARJÁN

SZOLNOK

ZALAEGERSZEG

MISKOLC

SZEGED

SZOMBATHELY

NYÍREGYHÁZA

SZÉKESFEHÉRVÁR

TATABÁNYA

PÉCS

SZEKSZÁRD

VESZPRÉM

www.opera.hu│www.tour.opera.hu
www.facebook.com/Operahaz

MISKOLC
Miskolci Nemzeti Színház
Turandot 2018. október 14.

NAGYKANIZSA
Hevesi Sándor Mûvelôdési Központ

Tosca 2018. december 3.

NYÍREGYHÁZA
Móricz Zsigmond Színház / Kodály Terem*

Klasszikus és modern 2018. október 7.
Szimfonikus est 2018. november 24.*  

Tosca 2019. január 21.
„Puccini Itáliája” 2019. február 4.*

PÉCS
Kodály Központ 

Turandot 2018. október 21.

SALGÓTARJÁN
Zenthe Ferenc Színház

Klasszikus és modern 2018. október 16.
Szimfonikus est 2018. november 20. 

Tosca 2019. február 26.
„Puccini Itáliája” 2019. április 24.

SOPRON
Liszt Ferenc Konferencia és Kulturális Központ

Tosca 2019. január 7.

SZEGED
Nemzeti Színház

Bohémélet 2019. február 8. 

SZÉKESFEHÉRVÁR
Vörösmarty Színház

Turandot 2018. november 23. 

SZEKSZÁRD
Babits Mihály Kulturális Központ

Szimfonikus est 2018. szeptember 22.
Klasszikus és modern 2018. október 20. 

Tosca 2018. december 17.
„Puccini Itáliája” 2019. február 6. 

SZOLNOK
Városi Sportcsarnok

Turandot 2018. november 18. 

SZOMBATHELY
AGORA – Mûvelôdési és Sportház

Turandot 2018. november 25.

TATA
Esterházy Angolkert

(esôhelyszín: Városi Sportcsarnok) 
Turandot 2018. szeptember 16.

TATABÁNYA
A Vértes Agorája

Klasszikus és modern 2018. szeptember 30.
Szimfonikus est 2018. december 2.  
„Puccini Itáliája” 2019. február 7.

Bohémélet 2019. február 18.

VESZPRÉM
Petôfi Színház / Hangvilla*

Szimfonikus est 2018. október 6.*
Klasszikus és modern 2018. november 18. 

Tosca 2019. január 16.
„Puccini Itáliája” 2019. február 21.*

 
ZALAEGERSZEG

Ady Art Mozi
Szimfonikus est 2018. október 27.

Klasszikus és modern 2018. november 17. 
Tosca 2018. december 10.

„Puccini Itáliája” 2019. április 2. 

„Puccini Itáliája” 
koncertszerû opera-elôadás két részben, négy felvonásban, 
olasz nyelven, magyar felirattal

koncertszerû opera-elôadás három felvonásban, 
olasz nyelven, magyar felirattal

koncertszerû opera-elôadás három felvonásban, olasz nyelven, magyar felirattal

SZEGED 2019. február 8., KAPOSVÁR 2019. február 11., KECSKEMÉT 2019. február 13., 
TATABÁNYA 2019. február 18., DUNASZERDAHELY 2019. március 2., ÚJVIDÉK 2019. 
március 8., NAGYVÁRAD 2019. március 22., SZATMÁRNÉMETI 2019. március 29.

Vannak legendás operák. Ilyen ez a fiatal párizsi bohémek történetét elmesélő Puccini-mű, 
amelyben az operairodalom egyik legszebb románca egy kialudt gyertyával és egy elveszett 
kulccsal kezdődik. Nádasdy Kálmán legendás rendezése 1937 óta szerepel az Operaház műsorán, 
és ezidáig közel 900 előadást ért meg. A 2018/2019-es évadban az Operát az Operából!-sorozat 
részeként vidéki és határon túli városok közönsége is hallhatja a Puccini-mű koncertváltoza-
tát a Magyar Állami Operaház szólistáinak, Ének- és Gyermekkarának, valamint Zenekarának 
közreműködésével.

Szereplők  X László Boldizsár, Sándor Csaba / Dobák Attila, Molnár Levente / Haja Zsolt, 
Létay Kiss Gabriella / Sáfár Orsolya, Rácz Rita / Szakács Ildikó, Bakonyi Marcell /  
Kiss András, Szüle Tamás / Cserhalmi Ferenc

Közreműködik  X a Magyar Állami Operaház Zenekara, Énekkara és Gyermekkara

Karmester  X Dénes István / Kovács János

Az Operát az Operából!-sorozaton belül nem csupán szimfonikus hangversenyekkel, koncert-
szerű opera-előadásokkal, balett-estekkel, hanem gálaműsorral is készülünk, amelyet a  
Puccini-évad ihletett: annak bemutató- és repertoár-előadásaiból válogattuk a gála programját. 
A műsorban Puccini közkedvelt művei mellett népszerű áriák csendülnek fel többek közt 
Mascagni, Ponchielli, Giordano, Cilea és Leoncavallo operáiból.  

Közreműködik  X a Magyar Állami Operaház Zenekara

Karmester  X Szennai Kálmán / Silló István

TATABÁNYA 2019. február 7., NYÍREGYHÁZA 2019. február 4., SZEKSZÁRD 
2019. február 6., VESZPRÉM 2019. február 21., KECSKEMÉT 2019. március 4., 
BÉKÉSCSABA 2019. március 11., EGER 2019. március 25., ZALAEGERSZEG 
2019. április 2., KAPOSVÁR 2019. április 23., SALGÓTARJÁN 2019. április 24.

Három a rejtvény – egy a halál. „Jég, melytől lángra lobbansz, de lángodtól még hidegebb 
lesz. Fehér és sötét. Ha szabadon enged, rabjává válsz. Ha rabjává fogad, király leszel. Jöjj, 
idegen, ki sápadsz a rémülettől. Mi az a jég, mely lángra lobbant? – Turandot!”   
Carlo Gozzi színműve a gyönyörű, rideg kínai hercegnőről sok művészt ihletett meg, többek közt 
Giacomo Puccinit is, akinek utolsó és talán legcsodálatosabb operája a Turandot, melynek befe-
jezésében saját halála akadályozta meg. 

Szereplők  X Lukács Gyöngyi / Szabóki Tünde, Róka István / Kiss Péter, Szvétek László / 
Rácz István, Kovácsházi István, László Boldizsár, Kriszta Kinga / Sáfár Orsolya,  
Kelemen Zoltán / Geiger Lajos, Megyesi Zoltán / Horváth István, Kiss Tivadar / Kiss Péter, 
Kiss András

Közreműködik  X a Magyar Állami Operaház Zenekara, Énekkara és Gyermekkara

Karmester  X Medveczky Ádám / Dénes István

GYŐR 2018. szeptember 14., TATA 2018. szeptember 16., HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
2018. október 12., MISKOLC 2018. október 14., PÉCS 2018. október 21., DEBRECEN 
2018. november 16., SZOLNOK 2018. november 18., SZÉKESFEHÉRVÁR 2018. 
november 23., SZOMBATHELY 2018. november 25. 

Az 1800-as év júniusában forr a levegő Rómában: az előbb francia, majd osztrák elnyomás alatt 
álló köztársaság sorsa most Napóleontól függ. A politika és a politikai terror a rómaiak életének 
szerves részévé vált; így egy festő és egy ünnepelt operadíva szerelmébe is beleszól a hatalom. 
Vannak idők, amikor az élet drámaibb helyzeteket produkál, mint a színpad. Puccini egyik 
legmegrázóbb operája szerelemről, hatalomról, erőszakról és az emberi természet határairól. 

Szereplők  X Sümegi Eszter / Rost Andrea, Kovácsházi István / Kiss B. Atilla,  
Fokanov Anatolij / Kálmándy Mihály, Kovács István / Bakonyi Marcell, Szüle Tamás / 
Szvétek László, Szerekován János / Megyesi Zoltán, Busa Tamás

Közreműködik  X a Magyar Állami Operaház Zenekara, Énekkara és Gyermekkara

Karmester  X Halász Péter / Kesselyák Gergely

BÉKÉSCSABA 2018. november 30., NAGYKANIZSA 2018. december 3. 
ZALAEGERSZEG 2018. december 10., SZEKSZÁRD 2018. december 17., 
SOPRON 2019. január 7., VESZPRÉM 2019. január 16., NYÍREGYHÁZA 
2019. január 21., EGER 2019. január 28., SALGÓTARJÁN 2019. február 26.

– operagála

A Z  O PE R Á T  A Z  O PE R Á B Ó L !  H E LY S Z Í N E IA Z  O PE R Á T  A Z  O PE R Á B Ó L !  H E LY S Z Í N E I

Bohémélet Tosca Turandot

A műsor- és dátumváltoztatás jogát fenntartjuk. További információ: www.opera.hu.

Fotó: Berecz Valter, Csibi Szilvia, Csillag Pál, Emmer László, Éder Vera, Juhász Attila, Nagy Attila,  
Operaház Emlékgyűjteménye, Tomas Opitz, Rákossy Péter

Partner: Médiapartner:

Szvétek László - Fotó: Tomas Opitz

Lukács Gyöngyi - Fotó: Éder Vera
Fotó: Berecz Valter

Giacomo Puccini
Forrás: Operaház Emlékgyűjteménye

Sümegi Eszter - Fotó: Csillag Pál

Fokanov Anatolij - Fotó: Pályi Zsófia
Létay Gabriella - Fotó: Juhász Attila

László Boldizsár - Fotó: Csillag Pál
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C. Gounod  X Ave Maria 
W. A. Mozart  X A varázsfuvola – ’Der Hölle Rache’ – Miklósa Erika
G. Donizetti  X A kegyencnő – ’O mio Fernando...’ – Daniela Pini
L. Delibes  X Lakmé – Lakmé és Mallika kettőse (Virág-duett) – Miklósa Erika, 
Daniela Pini
G. Donizetti  X Szerelmi bájital – Nemorino románca – Leonardo Ferrando
G. Rossini  X Ory grófja – Tercett – Miklósa Erika, Daniela Pini, Leonardo Ferrando
G. Verdi  X Traviata – ’Si ridesta in ciel l’aurora’ - Énekkar
G. Verdi  X Traviata – ’È strano, è strano...’ – Miklósa Erika

ifj. J. Strauss  X A denevér – Nyitány
ifj. J. Strauss  X A denevér – Adél áriája – Miklósa Erika
Kálmán Imre  X A Bajadér – Odette és Radjami duettje – Miklósa Erika,  
Dolhai Attila
Por una cabeza (zarzuela) – Miklósa Erika, Leonardo Ferrando és a Quartett Escualo
Erkel F.  X Hunyadi László – Mária és László kettőse – Miklósa Erika, Horváth István
Erkel F.  X Bánk bán – ’Hazám, hazám’  – Horváth István
L. Bernstein  X West Side Story – ’Maria’ – Boncsér Gergely
L. Bernstein  X West Side Story – ’Tonight’ – Miklósa Erika, Boncsér Gergely
L. Bernstein  X Candide – Kunigunda áriája – Miklósa Erika

Szólisták  X Daniela Pini, Leonardo Ferrando, Boncsér Gergely, Dolhai Attila, 
Horváth István, Wolf Péter
Közreműködik  X Szlama László (koboz), a Quartett Escaulo, továbbá a Magyar 
Állami Operaház Zenekara és Énekkara
Rendező  X Aczél András

Karmester  X Silló István

Napra pontosan 25 éve ebben a Házban lépett először operaszínpadra Miklósa 
Erika, az egyik legkiválóbb magyar koloratúrszoprán, Liszt-, Kossuth- és Prima 
Primissima-díjas művész, a világ egyik leghíresebb Éj királynője, akit többek közt 
New York, London és Párizs közönsége ünnepelt. 

De hogyan kerül egy kiskunhalasi atlétikus a világ legjobb operaházainak színpa-
dára? „Balesetből”. Méghozzá sportbalesetből. Miklósa Erika ígéretes sportolónak 
indult, ám egy sérülés tinédzserként derékba törte atlétikai karrierét. Dr. Madai 
Lilla énektanár figyelt fel szép hangjára, így kedvtelésből elkezdett foglalkozni az 
énekléssel, és nem sokkal később már Berdál Valéria növendéke volt a szegedi 
Liszt Ferenc Konzervatóriumban, ahol mindössze két év alatt végezte el a négy 
éves képzést. Szegedről az út egy bravúros meghallgatás után, ahol az Éj királynő 
II. felvonásbeli áriáját adta elő, a budapesti Opera színpadára vezetett: minden 
idők legfiatalabbjaként, 19 évesen lett a Magyar Állami Operaház magánénekese.

Kovács János vezényelte azt A varázsfuvola előadást 1991. jan. 23-án, amiben a 
művésznő Papagena szerepében elkezdte operaénekesi pályáját.

„Miklósa Erika úgy pattant ki a színpadra, a szakmába, mint Athéné Zeusz hom-
lokából: teljes fegyverzetben. Ösztönös tudása volt, friss hangon énekelt, és él-
vezte, hogy a színpadon lehet – ami véleményem szerint az egyik leglényegesebb 
dolog ezen a pályán. Igazi hályogkovács és csodagyerek volt, aki alig 20 évesen 
már olyan komoly szerepeket énekelt, mint A varázsfuvola Papagenája, az Albert 
Herring Emmyje, és nem sokkal később az Éj királynője. Azt, hogy azóta milyen 
ragyogó pályát futott be, ismerjük. Most, hogy debütálása óta eltelt pár év, és 
húsz éves kora óta folyamatosan énekli sok más szép szerep mellett az Éj király-
nőjét, ami önmagában kuriózum, két dolgot tartok fontosnak róla elmondani. 
Szakmai oldalról azt, hogy rendkívül friss maradt a hangja, manipulálatlan és 
őszinte maradt a színpadi jelenléte, és változatlan örömmel megy színpadra. 
Emberi oldalról pedig azt, hogy ezen a rendkívül nehéz pályán is megmaradt 
ugyanannak a tiszta, kedves, jókedvű, üde teremtésnek, amilyen akkor volt, 
amikor először lépett az Operaház színpadára.”

Aczél András rendező ügyelte asszisztensként az ominózus előadást, amiben Mik-
lósa Erika debütált. Ő arra emlékszik, hogy a fiatal kollégát csupán egy rövid lejá-
rópróbával állították be a szerepbe. Közeledett Papagena első jelenete, az ügyelő 
hívta a debütáló művésznőt, ám Papagena nem volt sehol. Újabb hívás. Sürgető 
hívás. Semmi. Aczél András körberohanta a színpad mögötti szinteket, míg végül 
a harmadik emeleten találta meg a megszeppent fiatal lányt. Mint kiderült, meg-
mondták neki, hogy első jelenetébe az ún. „tűzoltólyukból” kell bemennie, ami 
a színpad elejéhez legközelebb eső, szűk járást jelenti. Ezt a szakszót azonban 
Miklósa Erika még nem ismerte, és azt hitte, valahol az emeleteken kell keresnie 
a helyet. A jelenetre végül éppen beért Papagena, s onnantól kezdve minden a 
legnagyobb rendben ment. 

Általános információk | General Information »December | DecemberNovember | November

DÁTUM NAP ÓRA ELŐADÁS BÉRLET / MEGJEGYZÉS

2 Cs 19:30 Requiem | Giuseppe Verdi Achilleus

4 Szo 19:30 Requiem | Giuseppe Verdi Malwina

5 V 18:00 A hugenották | Giacomo Meyerbeer | Les Huguenots Marietta

6 H 19:00 Best of Michael Nyman Koncert

9 Cs 18:00 A hugenották | Giacomo Meyerbeer | Les Huguenots Bérletszünet

10 P 18:00 A hugenották | Giacomo Meyerbeer | Les Huguenots Fatima

11 Szo 11:00 Parázsfuvolácska | Wolfgang Amadeus Mozart | The Magic Flute for children Schlendrian

11 Szo 19:00 Szerelmi bájital | Gaetano Donizetti | L’elisir d’amore Tata

12 V 11:00 Parázsfuvolácska | Wolfgang Amadeus Mozart | The Magic Flute for children Boszi

12 V 15:00 Operatúra Papagenóval | Erkel Színház - Bernáth Büfé 2 000 Ft

12 V 19:00 Szerelmi bájital | Gaetano Donizetti | L’elisir d’amore Sir Humphrey

16 Cs 19:00 Szerelmi bájital | Gaetano Donizetti | L’elisir d’amore Oberon

17 P 19:00 Szerelmi bájital | Gaetano Donizetti | L’elisir d’amore Bérletszünet

18 Szo 19:00 OLASZ NŐ ALGÍRBAN | GIOACHINO ROSSINI | L’ITALIANA IN ALGERI Siegfried

19 V 11:00 Parázsfuvolácska | Wolfgang Amadeus Mozart | The Magic Flute for children Bérletszünet

19 V 15:00 Operatúra Papagenóval | Erkel Színház - Bernáth Büfé 2 000 Ft

19 V 19:00 Olasz nő Algírban | Gioachino Rossini | L’italiana in Algeri Sir Humphrey

20 V 19:00 Szekeres Adrien: 20 év ünnep Koncert

23 Cs 19:00 Olasz nő Algírban | Gioachino Rossini | L’italiana in Algeri Oberon

24 P 19:00 Olasz nő Algírban | Gioachino Rossini | L’italiana in Algeri Nők Lapja

25 Szo 11:00 Olasz nő Algírban | Gioachino Rossini | L’italiana in Algeri Bérletszünet

25 Szo 19:00 Traviata | Giuseppe Verdi | La traviata Hedwig

26 V 11:00 Olasz nő Algírban | Gioachino Rossini | L’italiana in Algeri Brünnhilde

26 V 15:00 Operatúra Papagenóval | Erkel Színház - Bernáth Büfé 2 000 Ft

26 V 19:00 Traviata | Giuseppe Verdi | La traviata Nietzsche

27 H 19:00 Íphigeneia Auliszban | Christoph Willibald Gluck | Iphigenia in Aulis Professzor

30 Cs 19:00 Traviata | Giuseppe Verdi | La traviata Bérletszünet

MÜPA – FESZTIVÁL SZÍNHÁZ

15 Sze 19:00 Klasszik 47°N19°E  Téma és variációk (G. Balanchine / P. I. Csajkovszkij) | Etűdök  (H. Lander / C. Czerny)

16 Cs 19:00 Klasszik 47°N19°E  Téma és variációk (G. Balanchine / P. I. Csajkovszkij) | Etűdök  (H. Lander / C. Czerny)

17 P 19:00 Klasszik 47°N19°E  Téma és variációk (G. Balanchine / P. I. Csajkovszkij) | Etűdök  (H. Lander / C. Czerny)

25 Szo 11:00 Klasszik 47°N19°E  Téma és variációk (G. Balanchine / P. I. Csajkovszkij) | Etűdök  (H. Lander / C. Czerny)

25 Szo 19:00 Klasszik 47°N19°E  Téma és variációk (G. Balanchine / P. I. Csajkovszkij) | Etűdök  (H. Lander / C. Czerny)

26 V 11:00 Klasszik 47°N19°E  Téma és variációk (G. Balanchine / P. I. Csajkovszkij) | Etűdök  (H. Lander / C. Czerny)

26 V 19:00 Klasszik 47°N19°E  Téma és variációk (G. Balanchine / P. I. Csajkovszkij) | Etűdök  (H. Lander / C. Czerny)

DÁTUM NAP ÓRA ELŐADÁS BÉRLET / MEGJEGYZÉS

1 P 19:00 Traviata | Giuseppe Verdi | La traviata Corvinus bérlet, Patikus

2 Szo 18:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Cinna

3 V 11:00 Traviata | Giuseppe Verdi | La traviata Hagen

3 V 15:00 Operatúra Papagenóval | Erkel Színház - Bernáth Büfé 2 000 Ft

3 V 18:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Grófné

6 Sze 19:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Márta

7 Cs 19:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

8 P 19:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

9 Szo 16:00 Zenekari hangversenyek - Kamarazenei koncertek Bérletszünet

9 Szo 18:00 JANCSI ÉS JULISKA | ENGELBERT HUMPERDINCK | HANSEL UND GRETEL Siegfried

10 V 11:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Gyula

12 K 18:00 Jancsi és Juliska | Engelbert Humperdinck | Hänsel und Gretel Arthemis

13 Sze 19:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Licinius

14 Cs 18:00 Jancsi és Juliska | Engelbert Humperdinck | Hänsel und Gretel Robert

15 P 11:00 Bohém kiskarácsony Bérletszünet

15 P 13:00 Bohém kiskarácsony Bérletszünet

15 P 19:00 Bohémélet | Giacomo Puccini | La bohème Zuniga

16 Szo 18:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

17 V 19:00 Bohémélet | Giacomo Puccini | La bohème Nietzsche

18 H 19:00 Csillagszeműek karácsonya - Adventi vendégjárás Bérletszünet

19 K 11:00 Jancsi és Juliska | Engelbert Humperdinck | Hänsel und Gretel Bérletszünet

19 K 18:00 Jancsi és Juliska | Engelbert Humperdinck | Hänsel und Gretel Bérletszünet

20 Sze 19:00 Bohémélet | Giacomo Puccini | La bohème Bérletszünet

22 P 19:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

23 Szo 11:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

23 Szo 18:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

24 V 11:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

25 H 11:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

25 H 19:00 Bohémélet | Giacomo Puccini | La bohème Bérletszünet

26 K 11:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

26 K 18:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

27 Sze 11:00 Bohémélet | Giacomo Puccini | La bohème Bérletszünet

27 Sze 19:00 Bohémélet | Giacomo Puccini | La bohème Bérletszünet

28 Cs 11:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

28 Cs 19:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

29 P 19:00 Andrea Chénier | Umberto Giordano Bérletszünet

30 Szo 11:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

30 Szo 18:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

31 V 15:00 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

31 V 21:30 A diótörő | Wayne Eagling / Solymosi Tamás / Pjotr Iljics Csajkovszkij | The Nutcracker Bérletszünet

OPERA ÉRTÉKESÍTÉSI CENTRUM | OPERA SALES POINT
1061 Budapest, Hajós utca 13-15. / földszint I. (90-es kapucsengő)  
ground floor I. (door bell no. 90)
Tel.: +36-1/332-7914
Nyitvatartás: hétköznap 10:00-17:00 óra között
Open: weekdays from 10 am to 5 pm
E-mail: jegy@opera.hu | ticket@opera.hu

JEGYPÉNZTÁRAK | TICKET OFFICES
 
OPERAHÁZ | OPERA HOUSE
1061 Budapest, Andrássy út 22.
Tel.: +36-1/353-0170

Nyitvatartás: hétfőtől vasárnapig: 12:00-18:00-ig
Open: Monday to Saturday, 12 pm to 6 pm
 
ERKEL SZÍNHÁZ | ERKEL THEATRE
Cím: 1087 Budapest, II. János Pál pápa tér 30.
Tel.: +36-1/332-6150

Nyitvatartás:
hétfőtől vasárnapig: 10:00-20:00-ig, illetve az előadás napján az első szünet végéig. 
Az előadás előtti fél órában a jegyelővétel szünetel, csak az aznapi előadásra 
érkezőket szolgáljuk ki.
Open:
Monday to Saturday, 10 am to 8 pm, or until the end of the intermission.
For half an hour prior to a performance, advance sales are suspended, and 
only visitors arriving for the day’s performance are served. We appreciate your  
understanding.
 
Bankkártyás fizetés esetén az alábbi kártyatípusokat fogadjuk el
We accept the following bank cards:
Visa | MasterCard | American Express | PayPass

Online ticket sales: www.opera.hu, www.jegy.opera.hu

Színházunk az alábbi utalványokat fogadja el:
Erzsébet-utalvány Plusz | Edenred Ajándék- és Bevásárló utalvány | Edenred 
Kultúra és Sport utalvány | OTP SZÉP kártya | OTP Cafeteria kártya | MKB SZÉP kártya 
| AJÁNDÉK Erzsébet utalvány | SZABADIDŐS Erzsébet utalvány

Jegypénztárainkban ajándékutalvány vásárlása is lehetséges 1000, 2000 és 
5000 forintos címletekben. 

ALLEE BEVÁSÁRLÓKÖZPONT | ALLEE SHOPPING MALL
Cím: 1117 Budapest, Október huszonharmadika utca 8-10.
Nyitvatartás: hétfőtől vasárnapig, 11:00-19:00

A műsorváltozás jogát fenntartjuk. A Magyar Állami Operaház által értékesített 
jegyek és bérletek adásvételére vonatkozó általános szerződési feltételekről 
bővebben a www.opera.hu/vasarloiaszf oldalon tájékozódhat.
The Hungarian State Opera reserves the right to make changes to its programme. 

JEGYÁRAK 2017/18

Előadások: 2017. május 3., 5., 7., 10., 14.

Dates: 3, 5, 7, 10 and 14 May 2017

Richard Strauss

Elektra
Szövegíró | Librettist  X Hugo von Hofmannsthal
Rendező | Director  X Kovalik Balázs
Díszlettervező | Set designer  X Antal Csaba
Jelmeztervező | Costume designer  X Benedek Mari
Karigazgató | Chorus director  X Strausz Kálmán

Karmester | Conductor  X Michael Boder

„Megannyi nagyvonalúan fölépített és ezen belül bámulatosan árnyalt jelenet! Mindenütt 
ambivalenciák, a három nőfigura eredendő rokonsága és az élet megoldatlanságaiból 
kinövő ellentéte - komplexitássá összeforró ellentmondásosság. Perspektíváikba be-
le-bele- s egyikéből a másikéba át-átdobódva azt kell éreznünk, amit Klütaimnésztra: 

„Was die Wahrheit ist, das bringt kein Mensch heraus”, az igazat nem bogozza ki ember”  
- írta Fodor Géza Kovalik Balázs rendezéséről. 

Richard Strauss Hofmannsthal librettójára írt letaglózó egyfelvonásosa remekmű, a női 
tragikum operája. Hű adaptációja a görög sorstragédia történetének, amelyben a megbé-
kélés, a bosszú és a háborgó lelkiismeret által szított őrület feszül egymásnak.

“So many grandly constructed and amazingly nuanced scenes! Full of ambivalences, the initial 
kinship of the three female characters and the antagonism growing out of the insolubilities 
of life – paradox fusing into complexity. Flung from one perspective to the next, we can 
only agree with Klytämnestra: Was die Wahrheit ist, das bringt kein Mensch heraus: what 
the truth is, no man will ever unravel,” wrote Géza Fodor of Balázs Kovalik’s production.
Richard Strauss wrote an overwhelming one-act masterpiece to Hofmannsthal’s libretto, 
an opera of feminine tragedy. It is a faithful adaptation of the Greek tragedy, pitting 
reconciliation, revenge and madness stoked by a troubled conscience one against the other.

Előadások: 2017. május 3., 5., 7., 10., 14.

Dates: 3, 5, 7, 10 and 14 May 2017

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Helyek SOROK A M E H P

I. HELYÁRKATEGÓRIA

Földszinti ülés 1–11. SOR
7 200 Ft 3 600 Ft 14 400 Ft 5 700 Ft 8 600 Ft

Erkély középpáholy 1. SOR

II. HELYÁRKATEGÓRIA

Földszinti ülés 12–16. SOR

5 800 Ft 2 900 Ft 11 600 Ft 4 600 Ft 6 900 FtErkélyülés 1–6. SOR

Erkély középpáholy 2. SOR

III. HELYÁRKATEGÓRIA

Földszinti ülés 17–21. SOR

3 000 Ft 1 500 Ft 6 000 Ft 2 400 Ft 3 600 Ft
Erkélyülés 7–10. SOR

Erkély oldalpáholy 1. SOR

Fszt. középpáholy 1. SOR

IV. HELYÁRKATEGÓRIA

Erkélyülés 11–14. SOR

1 500 Ft 500 Ft 3 000 Ft 1 200 Ft 1 800 FtI. Em. oldalpáholy 1. SOR

Fszt. középpáholy 2. SOR
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Előadások: 2017. május 3., 5., 7., 10., 14.

Dates: 3, 5, 7, 10 and 14 May 2017

Előadások: 2017. május 3., 5., 7., 10., 14.

Dates: 3, 5, 7, 10 and 14 May 2017
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Előadások: 2017. május 3., 5., 7., 10., 14.

Dates: 3, 5, 7, 10 and 14 May 2017

Richard Strauss

Elektra
Szövegíró | Librettist  X Hugo von Hofmannsthal
Rendező | Director  X Kovalik Balázs
Díszlettervező | Set designer  X Antal Csaba
Jelmeztervező | Costume designer  X Benedek Mari
Karigazgató | Chorus director  X Strausz Kálmán

Karmester | Conductor  X Michael Boder

„Megannyi nagyvonalúan fölépített és ezen belül bámulatosan árnyalt jelenet! Mindenütt 
ambivalenciák, a három nőfigura eredendő rokonsága és az élet megoldatlanságaiból 
kinövő ellentéte - komplexitássá összeforró ellentmondásosság. Perspektíváikba be-
le-bele- s egyikéből a másikéba át-átdobódva azt kell éreznünk, amit Klütaimnésztra: 

„Was die Wahrheit ist, das bringt kein Mensch heraus”, az igazat nem bogozza ki ember”  
- írta Fodor Géza Kovalik Balázs rendezéséről. 

Richard Strauss Hofmannsthal librettójára írt letaglózó egyfelvonásosa remekmű, a női 
tragikum operája. Hű adaptációja a görög sorstragédia történetének, amelyben a megbé-
kélés, a bosszú és a háborgó lelkiismeret által szított őrület feszül egymásnak.

“So many grandly constructed and amazingly nuanced scenes! Full of ambivalences, the initial 
kinship of the three female characters and the antagonism growing out of the insolubilities 
of life – paradox fusing into complexity. Flung from one perspective to the next, we can 
only agree with Klytämnestra: Was die Wahrheit ist, das bringt kein Mensch heraus: what 
the truth is, no man will ever unravel,” wrote Géza Fodor of Balázs Kovalik’s production.
Richard Strauss wrote an overwhelming one-act masterpiece to Hofmannsthal’s libretto, 
an opera of feminine tragedy. It is a faithful adaptation of the Greek tragedy, pitting 
reconciliation, revenge and madness stoked by a troubled conscience one against the other.

Előadások: 2017. május 3., 5., 7., 10., 14.

Dates: 3, 5, 7, 10 and 14 May 2017

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahazwww.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Médiapartner | Media partner:

Médiapartner | Media partner:
www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Balett-est két részben
Ballet show in two parts 

Hans van Manen / Erik Satie X Trois Gnossiennes
Hans van Manen / Astor Piazzolla X 5 tangó | 5 Tangos
Hans van Manen / Pjotr Iljics Csajkovszkij / Leoš Janáček / Igor Stravinsky /
Pietro Mascagni / Jules Massenet X Black Cake

Bemutató X  2017. október 20., Müpa – Fesztivál Színház
Premiere  X 20 October 2017, Müpa Budapest, Festival Theatre

További előadások  X 2017. október 21., 22.
Further dates  X 21 and 22 October 2017

Giacomo Meyerbeer

A hugenották
Les Huguenots

Opera öt felvonásban, francia nyelven, magyar és angol felirattal
Opera in five acts, in French, with Hungarian and English surtitles

Szövegíró | Librettist  X  Émile Deschamps, Eugène Scribe
Rendező | Director  X Szikora János
Díszlettervező | Set designer  X Horesnyi Balázs
Jelmeztervező | Costume designer  X Kovács Yvette Alida
Koreográfus | Choreographer  X Sebestyén Csaba
Dramaturg  X Kenesey Judit
Karigazgató | Chorus director  X Strausz Kálmán

Karmester | Conductor  X Oliver von Dohnányi

Bemutató  X 2017. október 28., Erkel Színház
Premiere  X 28 October 2017, Erkel Theatre

További előadások  X 2017. október 29., 31., november 5., 9., 10.
Further dates  X 29 and 31 October, 5, 9, and 10 November 2017

5 - 7 SEPTEMBER, 2014
CELEBRATION, SYMPOSIUM, OPERA GALA

2014. SZEPTEMBER 5-7. 
ÜNNEPSÉG, KONFERENCIA, OPERAGÁLA

SZABADSÁG OPERAGÁLA 
2014. SZEPTEMBER 6. 20.00

FREEDOM OPERAGALA
6 SEPTEMBER, 2014 8 PM
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It happened 25 years ago. Due to a chain of inevitable events and the actions of many historic figures, the partition of Europe was drawing 
to a close. At least this is how we see it today: then and there success was doubtful, and although over a span of all the intervening years 
it might seem otherwise, bold individuals were required to make bold moves.

In the late summer of 1989, the matter of tens of thousands of East German refugees had to be solved by Hungary. We are proud that the 
state leaders who, albeit slowly, understood the signs of their time and civilians who responded to the calls of history were able to interpret 
the sensitive role of our nation as bridge. Thus, the victims of Honecker’s communist regime could leave Hungary for Western Europe in a 
way that left everyone feeling that the unification of Germany, which was earlier thought impossible, had become a valid aim.

A quarter of a century later in the capital of Hungary, one of the greatest opera institutes in Europe wishes to commemorate this event in 
the terms of universal arts, and connect many European nations, since the desire for freedom is equally universal. This concept gives the 
theme to the grandiose open-air gala concert which features four internationally acclaimed stars and several young artists from different 
nations of Europe, all born in 1989.

I sincerely hope that in another 25 years we can also be a little proud of having organized a conference at the Erkel Theatre to highlight the 
changes in the world of opera on the united and permeable continent and a gala concert in front of the 130-year-old Opera House that puts 
a new, decorative and real seal on the 1989 triumph of freedom and the Pan-European notion.

W E L C O M E

5

SZILVESZTER ÓKOVÁCS 
director general

25 éve történt. Több sorsszerű esemény bekövetkezte és több történelmi szereplő tettei nyomán Európa kettéosztottsága a vége felé köze-
ledett. Ma legalábbis így látni: akkor és ott azonban lehetett kétséges is a siker, és madártávlatból hiába tűnhet másképp, bátrak kellettek 
bátor lépésekhez.

1989 nyárutóján sok tízezer kelet-német menekült ügyét kellett Magyarországnak megoldania, és büszkék vagyunk rá, hogy az idők szavát, 
ha lassan is, de megértő állami vezetők és az történelem hívását érzékelő civilek képesek voltak hazánk kényes helyzetét híd-szerepként 
felfogni. Honecker kommunista rezsimjének áldozatai úgy távozhattak tőlünk Nyugatra, hogy akkor már mindenki érezte: a német egyesítés 
lehetetlennek tartott célja nyílt meg végre.

Negyedszázaddal később Magyarország fővárosában, Európa egyik legnagyobb operai intézménye az egyetemes művészet jegyében kíván 
emlékezni, és újra összekapcsolni sok európai nemzetet. Hisz egyetemes a szabadságvágy is, amely a nagyszabású szabadtéri gálaest tema-
tikáját is adja, amelyben négy világsztár és jónéhány 1989-ben született ifjú művész is fellép majd, Európa számos országából. 

Őszintén remélem, hogy újabb 25 esztendő múlva már egy kicsit arra is büszkék lehetünk, hogy az Erkel Színházban rendezendő, az egyesült 
és átjárhatóvá tett kontinensen végbement operai változásokat felvillantó konferenciával és az éppen 130 esztendős Operaház előtti ünne-
pi gálaesttel is erősítettük, s újabb dekoratív, emellett pedig igaz pecséttel láttuk el a szabadság és a páneurópai eszme 1989-es diadalát.

ÓKOVÁCS SZILVESZTER 
főigazgató

K Ö S Z Ö N T Õ
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Opera program leporello  
kiadványok




Conductor  X János Kovács
Choreography after Marius Petipa and Lev Ivanov  X Rudi van Dantzig
Choreography of folk dances, set and costume designer  X Toer van Schayk 
Assistant set and costume designer  X Ruud Lutgens
Lighting designer  X Jan Hofstra

Cast  X  Tatiana Melnik, Gergely Leblanc, Mikalai Radziush, Dmitry Diachkov, Kim Minjung, 
Gergő Ármin Balázsi, Iurii Kekalo, András József Rónai, Dmitry Timofeev

Tchaikovsky’s first ballet is the most beloved classical piece in ballet literature: while the 
hardships of love between a prince forced into marriage and a maiden enchanted into 
the form of a swan is one of the most charming Russian romantic fairy tales, the piece 
nevertheless failed at its original premiere in 1877. The same female ballet dancer portrays 
both Odette – the pure, innocent white swan – and Odile – the seductive, manipulative black 
swan in the Hungarian National Ballet’s production.

Conductor  X János Kovács
Choreography after Kasyan Goleizovsky, Marius Petipa and Alexander Gorsky  X  Michael Messerer 
Costume designer  X István Rózsa
Costume designer  X Nóra Rományi
Lighting designer  X Kirk Bookman

Cast  X  Diana Kosyreva, Tatiana Melnik, Gergely Leblanc, Mikalai Radziush, Iurii Kekalo, 
Jessica Carulla Leon, Lea Földi

An avid and passionate reader of chivalric romances, Don Quixote decides that for  the sake of 
his own glory and the common good, he must set out in search of adventures as a knight-
errant. He sets for himself an objective no lower than to „redress grievances, right wrongs and 
repair injustices.” The ballet primarily focuses on a humorous love story taken from the novel 
by Cervantes: the tale of Kitri and Basilio, who – despite all adversity – live happily ever after 
through the intervention of Don Quixote.

LOL
– three pieces by Hans van Manen

Trois Gnossiennes
Music  X Erik Satie
Cast  X Lili Felméry, Cristina Balaban, Mikalai Radziush, Iurii Kekalo

5 Tangos
Music  X Astor Piazzolla
Cast  X Kim Minjung, Karina Sarkissova, Gergő Ármin Balázsi, Gergely Leblanc

Black Cake
Music  X  Jules Massanet, Pietro Mascagni, Igor Stravinsky, Leoš Janacek, 

Pyotr Ilyich Tchaikovsky
Cast  X  Cristina Balaban, Lili Felméry, Balázs Majoros, Gergő Ármin Balázsi, Karina 

Sarkissova, Artemisz Bakó-Pisla, Ievgen Lagunov, Dmitry Timofeev, Lea Földi, 
Jessica Carulla Leon

Hans van Manen is one of those few choreographers who by combining classical ballet with 
modern dance and other movement techniques, has succeeded in popularizing modern 
ballet across a wide audience. Trois Gnossiennes is the third and central work in Hans van 
Manen’s Piano Variations cycle from 1980-84. Manen choreographed this sensual duet about 
resignation, trust and harmony to the magical and melancholy music of Erik Satie. The piece  
5 Tangos is set to the music of Astor Piazzolla. The work, a true audience favorite, flows with 
fiery energy. Tango, and a little something extra. The Nederlands Dans Theater was turning 
30 years old when Jiří Kylián informed Hans van Manen, “You’re going to do the ballet for the 
anniversary.” Manen replied: “Really? And what should I do?” Kylián replied: “A cake”. This is 
how the festive parody of five movements built around humor – the irresistibly witty  
Black Cake – was conceived. 

Rudi van Dantzig
Toer van Schayk 
Pyotr Ilyich Tchaikovsky

Marius Petipa / Alexander Gorsky / Kasyan Goleizovsky  
Michael Messerer / Ludwig Minkus

ballet in three acts
– U.S. production premiere

TUESDAY 6 November at 7:00 p.m.

WEDNESDAY 7 November at 7:00 p.m.

THURSDAY 8 November at 7:00 p.m.

FRIDAY 9 November at 8:00 p.m.

SATURDAY 10 November at 8:00 p.m.

SUNDAY 11 November  at 2:00 p.m. 
and 8:00 p.m.

Trois Gnossiennes
5 Tangos
Black Cake

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

18
10. 30. – 11. 11.
20

HUNGARIAN STATE OPERA
and HUNGARIAN NATIONAL BALLET  

to make U.S. debuts at

DAVID H. KOCH THEATER
October 30 – November 11, 2018

HUNGARIAN STATE  OPERA ORCHESTRA
OPERA

HUNGARIAN
NATIONAL
BALLET

The second pillar of the Opera is the Hungarian National Ballet, the only classical ballet 
company in Hungary. With about 100 performances throughout the season, dance fans have a 
wide range of selection to choose from. The rich repertoire includes classic choreographies like 
Don Quixote and Swan Lake. 

The company received the rights to perform three extremely  demanding pieces only  
recently. John Crako’s Onegin, Ronald Hynd’s  The Merry Widow and Sir Kenneth MacMillan’s 
Manon are sure to remain popular with the audiences for years to come. All-time Tchaikovsky 
favorite The Nutcracker got a facelift by Wayne Eagling and ballet director Tamás Solymosi in 
2015. A ballet based on a well-known tale by the brothers Grimm is probably the most popular 
piece among the youngest audience: the story of Snow White and the Seven Dwarfs keeps  
children glued to the seats. 

Those who prefer more modern pieces can also see the stars of the National Ballet excel in 
them. These modern (usually one-act) ballets are chosen carefully and presented on one 
night. Harald Lander’s Etudes, the all-male ballet parody entitled Troy Game by Robert North, 
several choreographies by Jiří Kylián are frequently featured in the program. Three one-act 
pieces by Hans van Manen entered the repertoire in 2017: the triple bill entitled LOL comprises 
Trois Gnossiennes, 5 Tangos and Black Cake.

ballet in three acts
– U.S. production premiere

Photo by Péter Rákossy
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THE HUNGARIAN STATE OPERA 
ORCHESTRA 
AT CARNEGIE HALL
On the last day of the tour, while the Hungarian National Ballet appears in modern ballet 
pieces that require recorded music, the Hungarian State Opera Orchestra can perform music 
elsewhere. They have been invited to play at one of the most prestigious concert halls of the 
world – Carnegie Hall. The concert is organized in memory of Italian-born composer Aldo 
Finzi. The program also includes pieces by two Hungarian composers – Béla Bartók and Ernst 
von Dohnányi – who found their home in the U.S.

Ernst von Dohnányi Symphonic Minutes
Aldo Finzi Triple Concerto
Fabio Vacchi Violin Concerto
Béla Bartók The Miraculous Mandarin Suite

Conductor  X Balázs Kocsár

SUNDAY 11 November at 8:00 p.m.

opera in two parts – U.S. premiereThe Viceroy Bánk

TUESDAY October 30 at 7:30 p.m.

SATURDAY November 3 at 8:00 p.m.

WEDNESDAY October 31 at 7:30 p.m.

FRIDAY November 2 at 7:30 p.m.

Three hundred and fifty singers, dancers and musicians from the Hungarian State Opera will 
take over the David H. Koch Theater for two weeks when the Hungarian State Opera and 
Hungarian National Ballet make their U.S. debuts, October 30 – November 11, in programs 
featuring a series of U.S. premieres and new productions.  

The Hungarian State Opera was founded in 1884 by the Government of the Kingdom of 
Hungary, and its first directors were Ferenc Erkel, a Hungarian conductor, composer, and 
key figure in Hungarian opera culture, and Frigyes Campilli, a dancer, choreographer and 
ballet master of Italian-German origin, who founded the first ballet troupe in Hungary. With 
two theaters – the opulent neo-Renaissance-style Opera House and the more modern Erkel 
Theatre – the company can accommodate an audience of more than 3,200 people on a single 
night. Repertoire includes well- and lesser-known Hungarian and international operas and 
ballets, as well as contemporary and commissioned works. Each year, the company presents 
more than 200 performances of 60-70 operas, more than 100 ballet performances, as well as 
musicals, and orchestra concerts, making it one of the busiest opera houses in the world.

The Hungarian State Opera has a remarkable tour history. The company has been seen around 
the world for a century, with performances being staged in numerous European capitals and in 
countries from Egypt to Japan, making these first performances in the U.S. particularly significant.  

Conductor  X Balázs Kocsár
Director  X Attila Vidnyánszky
Set designer  X Olekszandr Bilozub
Costume designer  X Viktória Nagy
Choreographer  X Árpád Könczei

Cast  X  Marcell Bakonyi, Judit Németh, István Horváth, Levente Molnár, Zita Szemere, 
István Rácz, Zsolt Haja, Antal Cseh, Gergely Irlanda

Bánk Bán (The Viceroy Bánk) is the most important piece both in Hungarian drama literature 
and opera history. A story about the oppression of the tormented Hungarian people is told by 
Ferenc Erkel’s moving, passionate music. A Hungarian lord’s professional and private lives are 
both influenced by the uncontrolled reign of foreigners. He must take action. But is one man 
enough to bring justice to people, and will the tragedy of an innocent family change the fate 
of Hungarians?

Conductor  X János Kovács
Director  X Csaba Káel
Set designer  X Éva Szendrényi
Costume designer  X Anikó Németh
Choreographer  X Marianna Venekei

Cast  X  Zoltán Kelemen, Péter Fried, Eszter Sümegi, Boldizsár László, Lajos Geiger, Erika Gál, 
Eszter Zavaros, Ferenc Cserhalmi

According to the ancient scriptures, the Queen of Sheba was obsessed with finding Wisdom, 
and so she journeyed to meet Solomon, who was known to be the wisest of all the rulers of 
the time, in order to put his knowledge to the test. Goldmark, who was born in Hungary to 
a religious Jewish family and forever remained true to his native country’s culture even after 
moving to Vienna, was inspired by the beauty of one of his students to write this feverish 
and biblically-themed tale of a love triangle between the temperamental queen, a young 
Jerusalem diplomat and the daughter of the high priest.

Conductor  X Balázs Kocsár
Director, set designer  X Péter Galambos
Costume designer  X Enikő Kárpáti
Choreographer  X Csaba Solti

Cast  X   Mario and the Magician: András Palerdi, Balázs Csémy, Orsolya Hajnalka Rőser, 
Antal Cseh, Márió Matyó, Lajos Geiger  
Bluebeard’s Castle: András Palerdi, Ildikó Komlósi

How far do we let other people into our minds, our soul, and our past? And what happens if 
someone pushes their way into our consciousness even though we haven’t let them in? Béla 
Bartók and Béla Balázs’s world-famous opera offers insight into the various layers and stages 
of the relationship between men and women, while János Vajda’s work based on the famous 
novella by Thomas Mann depicts the effects of blind extremism and mass hypnosis. Two 
brilliant 20th century one-act operas in one evening: both Hungarian, and both about the 
deepest functioning of the human mind and how the psyche can be influenced.

Ferenc Erkel National Anthem
Franz Liszt Les Préludes
Ferenc Erkel Hunyadi László – La Grange’s aria
Ferenc Erkel Hunyadi László – Act I Finale 
Ferenc Erkel: Bánk Bán – Bánk’s aria
Ferenc Erkel: Bánk Bán – Petur’s aria 
Marius Petipa / Anna-Marie Holmes 
Adolphe Adam Le Corsaire – pas de deux
Franz Liszt Piano Concerto No. 1 in E-flat major 
 
(interval)

András Lukács / Philip Glass  Whirling 
Leó Weiner Fox Dance 
Béla Bartók Evening in Transylvania
Ernő Dohnányi Symphonic Minutes – Capriccio and Rondo
Hans van Manen / Erik Satie Trois Gnossiennes 
Zoltán Kodály Háry János – Örzse’s song 
Zoltán Kodály Háry János – Intermezzo 
Zoltán Kodály The Spinning Room – Under the Mountains of Csitár 
Zoltán Kodály The Spinning Room – Finale 

Featuring  X  Erika Gál, István Horváth, Zoltán Kelemen, Boldizsár László,  
Orsolya Hajnalka Rőser, Zita Szemere, the Hungarian State Opera Orchestra, 
Gergely Bogányi (piano), and the artists of the Hungarian National Ballet

Conductor  X  Gergely Kesselyák

Ferenc Erkel Bánk Bán (The Viceroy Bánk)
October 30 & November 3, 2018

Karl Goldmark The Queen of Sheba
October 31 & November 2, 2018

János Vajda / Béla Bartók  Mario and the Magician / Bluebeard’s Castle
November 1 & 3, 2018

Hungarian State Opera and Hungarian National Ballet Gala
November 4, 2018

Rudi van Dantzig Swan Lake
November 6, 7 & 8, 2018

Michael Messerer Don Quixote
November 9 & 10, 2018

Hans van Manen LOL (Trois Gnossiennes, 5 Tangos, Black Cake)
November 11, 2018

Bánk Bán
Ferenc Erkel

opera in two parts

opera in one act – U.S. premiere

Karl Goldmark

János Vajda

Die Königin von Saba

The Queen of

Sheba Mario
and the Magician
Béla Bartók

Bluebeard’s Castle
opera in one act

THURSDAY NOVEMBER 1 at 7:30 p.m.

SATURDAY NOVEMBER 3 at 1:00 p.m.

HUNGARIAN STATE OPERA and 

HUNGARIAN NATIONAL BALLET GALA 
SUNDAY November 4 at 7:00 p.m.

HUNGARIAN STATE OPERA
and HUNGARIAN NATIONAL BALLET  
to make U.S. debuts at

DAVID H. KOCH THEATER
Lincoln Center

HUNGARIAN 
STATE OPERA

Photo by Attila Nagy
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Photo by Zsófia Pályi

Photo by Zsófia Pályi

TICKET INFORMATION
Tickets on sale from April 16, 2018
Early bird tickets: 30% off all tickets until May 16, 2018
Further concessions available from May 16, 2018

Ferenc Erkel - Béni Egressy

BÁNK BÁN | October 30, November 3
János Vajda - Thomas Mann / Béla Bartók - Béla Balázs

MARIO AND THE MAGICIAN / BLUEBEARD’S 
CASTLE Mario és a varázsló / A kékszakállú herceg vára
November 1 and 3
Karl Goldmark - Hermann Salomon Mosenthal

THE QUEEN OF SHEBA | Sába királynője
October 31, November 2

GALA CONCERT | Gálaest | November 4
Rudi van Dantzig - Toer van Schayk - Pyotr Ilyich Tchaikovsky

SWAN LAKE | A hattyúk tava
November 6, 7 and 8
Marius Petipa - Alexander Gorsky - Kasyan Goleizovksy - Michael Messerer - Ludwig Minkus

DON QUIXOTE | Don Quijote | November 9 and 10

LOL
Hans van Manen - Erik Satie: TROIS GNOSSIENNES
Hans van Manen - Astor Piazzolla: 5 TANGOS
Hans van Manen - Jules Massenet - Pietro Mascagni - Igor Stravinsky - Leoš Janácek -
Pyotr Ilyich Tchaikovksy: BLACK CAKE

November 11

HUNGARIAN STATE OPERA 
ORCHESTRA IN CONCERT 
A Magyar Állami Operaház 
Zenekarának koncertje  
November 11

18
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DAVID H. KOCH THEATER CARNEGIE HALL

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

ˇ

NEW YORK OPERA TÚRA

Opera Túra kommunikációs anyagok




Kárpát-Haza / Opera Túra 

kommunikációs anyagok

Lehár Ferenc–Ronald Hynd

A víg özvegy
vígbalett három felvonásban

Zeneszerző ▶ Lehár Ferenc 
Koreográfus ▶ Ronald Hynd 
A koreográfus asszisztense ▶ Annette Page 
Díszlet- jelmeztervező ▶ Peter Docherty 
Szövegkönyvet Sir Robert Helpmann ötlete alapján 
átdolgozta ▶ Ronald Hynd 
Betanító balettmester ▶ John Meehan 
Balettmester ▶ Annette Page, Venekei Marianna

Karmester ▶ Silló István

Erkel Ferenc

Hunyadi László
opera három felvonásban, 
magyar nyelven

Szövegíró  ▶ Egressy Béni
Rendező  ▶ Szűcs Gábor
Díszlettervező  ▶ Libor Katalin
Jelmeztervező  ▶ Kárpáti Enikő
Koreográfus  ▶ Kovács Gergely Csanád

Karmester  ▶ Héja Domonkos

www.opera.hu
www.facebook.com/Operahaz

ERDÉLY ÉS PARTIUM

DÉLVIDÉK ÉS VÁRVIDÉK
FELVIDÉK ÉS KÁRPÁTALJA 

2017.09.04-21.

2018.02.05-28.

ERDÉLY ÉS PARTIUM
2017. 09. 04-21.

DÉLVIDÉK ÉS VÁRVIDÉK
FELVIDÉK ÉS KÁRPÁTALJA 
2018. 02. 05-28.

Lehár Ferenc – Ronald Hynd

A víg özvegy
vígbalett három felvonásban

Erkel Ferenc

Hunyadi László
opera három felvonásban, magyar nyelven

I. ERDÉLY ÉS PARTIUM
I. TRANSILVANIA ȘI PARTIUM

www.opera.hu |  www.facebook.com/Operahaz

Erkel Ferenc

Hunyadi László
Opera három felvonásban, 
magyar nyelven, román felirattal
Operă în trei acte, în limba maghiară, 
cu supratitrare în limba română
Szövegíró | Libretul  X Egressy Béni
Rendező | Regia  X Szűcs Gábor
A rendező munkatársa | Asistent de regie  X Vasvári Csaba
Díszlettervező | Decorul  X Libor Katalin
Jelmeztervező | Costumele  X Kárpáti Enikő
Koreográfus | Coregrafia  X  Kováts Gergely Csanád
Karigazgató | Maestru de cor  X Strausz Kálmán

Karmester | Dirijor  X  Medveczky Ádám, Jankó Zsolt,  
Kocsár Balázs

Sepsiszentgyörgy | Sfântu Gheorghe ▶ 04. 09. 2017.
Csíkszereda | Miercurea Ciuc ▶ 06. 09. 2017.
Székelyudvarhely | Odorheiu Secuiesc ▶ 08. 09. 2017. 
Marosvásárhely | Târgu-Mureș ▶ 10. 09. 2017. 
Nagyvárad | Oradea ▶ 14. 09. 2017. 
Temesvár | Timișoara ▶ 16. 09. 2017. 
Arad ▶ 18. 09. 2017. 
Kolozsvár | Cluj-Napoca ▶ 20. 09. 2017. 

Közreműködik a Magyar Állami Operaház Zenekara, Énekkara, valamint a Magyar Nemzeti Balett 
Cu participarea orchestrei și corului Operei Naționale Maghiare, și a Baletului Național Maghiar

Ronald Hynd / Lehár Ferenc

A víg özvegy
Vígbalett három felvonásban 
Balet comic în trei acte
Koreográfus | Coregrafia  X Ronald Hynd
A koreográfus asszisztense
Asistent de coregrafie  X Annette Page
Zeneszerző | Compozitor  X Lehár Ferenc
Zenéjét átdolgozta
Prelucarea muzicală  X  John Lanchberry, Allen Abbot
A szövegkönyvet Sir Robert Helpmann ötlete alapján 
átdolgozta | Libretul adaptat pe baza ideii lui  
Sir Robert Helpmann de  X Ronald Hynd
Díszlet- és jelmeztervező | Scenografia  X Peter Docherty
Világítástervező | Light design  X Kirk Bookman
Próbavezető balettmester 
Maeștri de balet  X  Solymosi Tamás, Szirb György,  

Venekei Marianna

Karmester | Dirijor  X  Héja Domonkos, Szennai Kálmán

Sepsiszentgyörgy | Sfântu Gheorghe ▶ 05. 09. 2017. 
Csíkszereda | Miercurea Ciuc ▶ 07. 09. 2017. 
Székelyudvarhely | Odorheiu Secuiesc  ▶ 09. 09. 2017. 
Marosvásárhely | Târgu-Mureș ▶ 11. 09. 2017. 
Nagyvárad | Oradea ▶ 15. 09. 2017. 
Temesvár | Timișoara ▶ 17. 09. 2017. 
Arad ▶ 19. 09. 2017. 
Kolozsvár | Cluj-Napoca ▶ 21. 09. 2017. 

Văduva veselă

A produkció az Ausztrál Balett jóváhagyásával és a Verlag Felix Bloch Erben, 
Berlin / Musikverlag und Bühnenvertrieb Zürich AG, Zürich szíves hozzájárulásával jött létre.
Spectacolul a fost realizat cu acordul Baletului Austral și contribuția Verlag Felix Bloch Erben, 
Berlin / Musikverlag und Bühnenvertrieb Zürich AG, Zürich

Jegyek kaphatók a www.bilete.ro weboldalon, a Román Posta Bilete.ro jelzéssel ellátott 
telephelyein, illetve az Inmedio és Germanos bolthálózatban.
Biletele sunt disponibile pe www.bilete.ro, in oficiile Postei Romane, in Magazinele Inmedio 
semnalizate Bilete.ro si in magazinele Germanos.

201704-21.09.
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Útravaló

SZAKÁCS Ildikó (2., 7.)  SCHÖCK Atala (9.)  BONCSÉR Gergely (3., 7.)  SZEGEDI Csaba (8., 9.)  A Magyar Állami Operaház Zenekara  Vezényel: HÉJA Domonkos    
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Útravaló

Erkel Ferenc

Hunyadi László

I. ERDÉLY ÉS PARTIUM

201709.
4-21.

1

Lehár Ferenc–Ronald Hynd

A víg özvegy

201709.
4-21.

I. ERDÉLY ÉS PARTIUM
I. TRANSILVANIA ȘI PARTIUM

Văduva veselă



Ahol kinyílik a világ

OPERABÉRLETEK 
2012 | 2013

BÉRLETÚJÍTÁS 
2012 | 05. 14-17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2012 | 05. 21-06. 30.

www.opera.hu

Bretz Gábor
operaénekes

www.opera.hu

Szegedi Csaba
operaénekesAhol kinyílik a világ

2012 | 2013

Ahol kinyílik 
a világ

www.opera.hu

Apáti Bence
balettművész

OPERABÉRLETEK 
2012 | 2013

BÉRLETÚJÍTÁS 
2012 | 05. 14-17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2012 | 05. 21-06. 30.

Ahol kinyílik a világ

OPERABÉRLETEK 
2012 | 2013

BÉRLETÚJÍTÁS 
2012 | 05. 14-17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2012 | 05. 21-06. 30.

www.opera.hu

Felméry Lili
balerina

www.opera.hu

Pap Adrienn
balerinaAhol kinyílik a világ

2012 | 2013

www.opera.hu

Popova Aleszja
balerina

2012 | 2013

Ahol kinyílik a világ

www.opera.hu

Leblanc Gergely
balettművészAhol kinyílik a világ

2012 | 2013

www.opera.hu

Kolonits Klára
operaénekesAhol kinyílik a világ

2012 | 2013

www.opera.hu

Majoros Balázs
balettművészAhol kinyílik a világ

2012 | 2013

www.opera.hu

Sümegi Eszter
operaénekes

2012 | 2013

Ahol kinyílik a világ

www.opera.hu

Cser Krisztián
operaénekes

2012 | 2013

Ahol kinyílik a világ

Image kommunikáció

bérletezési kampány / plakátok

2012/2013




Ahol kinyílik a világ
www.opera.hu

CARMEN
Mester Viktória
Nyári Zoltán
operaénekesek

OPERABÉRLETEK 
2013 | 2014

BÉRLETÚJÍTÁS 
2013 | április 15 – 18.

BÉRLETVÁLTÁS 
2013 | április 22 – június 30.

Ahol kinyílik a világ
www.opera.hu

CARMEN
Carulla Leon Jessica
balerina

OPERABÉRLETEK 
2013 | 2014

BÉRLETÚJÍTÁS 
2013 | április 15 – 18.

BÉRLETVÁLTÁS 
2013 | április 22 – június 30.

Ahol kinyílik a világ
www.opera.hu

CARMEN
A Budapesti Filharmóniai
Társaság Zenekarának –
az Operaház 
együttesének tagjai

OPERABÉRLETEK 
2013 | 2014

BÉRLETÚJÍTÁS 
2013 | április 15 – 18.

BÉRLETVÁLTÁS 
2013 | április 22 – június 30.

www.opera.hu

Ahol kinyílik a világ
CARMEN
Mester Viktória
Nyári Zoltán
operaénekesek

OPERABÉRLETEK 
2013 | 2014

BÉRLETÚJÍTÁS 
2013 | április 15 – 18.

BÉRLETVÁLTÁS 
2013 | április 22 – június 30.

www.opera.hu

Ahol kinyílik a világ
CARMEN
Carulla Leon Jessica
balerina

OPERABÉRLETEK 
2013 | 2014

BÉRLETÚJÍTÁS 
2013 | április 15 – 18.

BÉRLETVÁLTÁS 
2013 | április 22 – június 30.

Image kommunikáció

bérletezési kampány / plakátok

2013/2014




Ahol kinyílik  a világ

Shoko Nakamura
balerina

www.opera.hu

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

Ahol kinyílik  a világ

Leblanc Gergely
balettművész

www.opera.hu

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

Ahol kinyílik  a világ

Sümegi Eszter
operaénekes

www.opera.hu

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

www.opera.hu

Sáfár Orsolya
Kováts Kolos
operaénekesekAhol kinyílik a világ

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

Ahol kinyílik a világ

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

www.opera.hu

Cser Krisztián
operaénekesAhol kinyílik a világ

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

Ahol kinyílik a világ

OPERABÉRLETEK 
2014 | 2015

BÉRLETÚJÍTÁS 
2014 | április 14 – 17.

BÉRLETVÁLTÁS 
2014 | április 22. – június 30.

Image kommunikáció

bérletezési kampány /  
plakátok

2014/2015




F E L M É R Y  L I L I
balerina

MÁRCIUS 9–12.

MÁRCIUS 16. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

BÉRLETVÁLTÁS

ELSÕSORBAN

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

T A N Y K PA Y E VA  A L I Y A
balerina

MÁRCIUS 9–12.

MÁRCIUS 16. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

BÉRLETVÁLTÁS

ELSÕSORBAN

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

B R I C K N E R  S Z A B O L C S
operaénekes

MÁRCIUS 9–12.

MÁRCIUS 16. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

BÉRLETVÁLTÁS

ELSÕSORBAN

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

D M I T R Y  T I M O F E E V
balettművész

ELSÕSORBAN
MÁRCIUS 9–12.

MÁRCIUS 16. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

BÉRLETVÁLTÁS

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

T A K Á C S  B O T O N D
a gyermekkar tagja

ELSÕSORBAN
MÁRCIUS 9–12.

MÁRCIUS 16. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

BÉRLETVÁLTÁS

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

Image kommunikáció

bérletezési kampány /  
plakátok

2015/2016
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www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

ElsőSorban

BÉRLETVÁLTÁS 

ÁPRILIS 1. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

MÁRCIUS 16–31.
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ElsőSorban

BÉRLETVÁLTÁS 

ÁPRILIS 1. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

MÁRCIUS 16–31.

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz
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www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

ElsőSorban

BÉRLETVÁLTÁS 

ÁPRILIS 1. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

MÁRCIUS 16–31.

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz
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ElsőSorban

BÉRLETVÁLTÁS 

ÁPRILIS 1. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

MÁRCIUS 16–31.

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

ElsőSorban

BÉRLETVÁLTÁS 

ÁPRILIS 1. – JÚNIUS 30.

BÉRLETÚJÍTÁS

MÁRCIUS 16–31.
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Image kommunikáció

bérletezési kampány /  
plakátok
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Adok neked három kulcsot. 
Látni fogsz, de sohse kérdezz. 
Akármit látsz, sohse kérdezz!

BÉRLET-ELŐVÁSÁRLÁS
Bérlettel rendelkező nézőink részére

MÁRCIUS 16–20.
ERKEL SZÍNHÁZ

BÉRLETVÁLTÁS
Új bérleteseink részére

MÁRCIUS 21–24.
ERKEL SZÍNHÁZ

MÁRCIUS 27. – JÚNIUS 30.
OPERAHÁZ

ElsőSorban
www.opera.hu

www.facebook.com/Operahaz

201718

BÉRLET-ELŐVÁSÁRLÁS
Bérlettel rendelkező nézőink részére

MÁRCIUS 16–20.
ERKEL SZÍNHÁZ

BÉRLETVÁLTÁS
Új bérleteseink részére

MÁRCIUS 21–24.
ERKEL SZÍNHÁZ

MÁRCIUS 27. – JÚNIUS 30.
OPERAHÁZ

   Most pedig
  megmutatom,
hogy kell felülni
   a lapátra! 
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ElsőSorban
www.opera.hu

www.facebook.com/Operahaz
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Legyél a 
törzsvendégünk!

BÉRLET-ELŐVÁSÁRLÁS
Bérlettel rendelkező nézőink részére

MÁRCIUS 16–20.
ERKEL SZÍNHÁZ

BÉRLETVÁLTÁS
Új bérleteseink részére

MÁRCIUS 21–24.
ERKEL SZÍNHÁZ

MÁRCIUS 27. – JÚNIUS 30.
OPERAHÁZ

ElsőSorban
www.opera.hu

www.facebook.com/Operahaz

201718

BÉRLET-ELŐVÁSÁRLÁS
Bérlettel rendelkező nézőink részére

MÁRCIUS 16–20.
ERKEL SZÍNHÁZ

BÉRLETVÁLTÁS
Új bérleteseink részére

MÁRCIUS 21–24.
ERKEL SZÍNHÁZ

MÁRCIUS 27. – JÚNIUS 30.
OPERAHÁZ

ElsőSorban
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Bárcsak enyém 
lenne a Hős!

www.opera.hu
www.facebook.com/Operahaz

201718

Bárcsak tudnám, 
melyik a hős?

ElsőSorban
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www.opera.hu
www.facebook.com/Operahaz

201718

BÉRLET-ELŐVÁSÁRLÁS
Bérlettel rendelkező nézőink részére

MÁRCIUS 16–20.
ERKEL SZÍNHÁZ

BÉRLETVÁLTÁS
Új bérleteseink részére

MÁRCIUS 21–24.
ERKEL SZÍNHÁZ

MÁRCIUS 27. – JÚNIUS 30.
OPERAHÁZ

Ó, én kedves 
Musztafám, 
párom maradsz, 
úgy biz’ ám!

Most pedig, szép 
Elvirám, mész a háztól, 
mész, biz’ ám!

Image kommunikáció

bérletezési kampány /  
plakátok

2017/2018




www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

BÉRLETMEGÚJÍTÁS
BÉRLETTEL RENDELKEZÔ NÉZÔINK RÉSZÉRE

március 26–29.
ERKEL SZÍNHÁZ

BÉRLETVÁLTÁS
ÚJ BÉRLETESEINK RÉSZÉRE

április 3. – június 29.
OPERA ÉRTÉKESÍTÉSI CENTRUM

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

BÉRLETMEGÚJÍTÁS
BÉRLETTEL RENDELKEZÔ NÉZÔINK RÉSZÉRE

március 26–29.
ERKEL SZÍNHÁZ

BÉRLETVÁLTÁS
ÚJ BÉRLETESEINK RÉSZÉRE

április 3. – június 29.
OPERA ÉRTÉKESÍTÉSI CENTRUM

www.opera.hu | www.facebook.com/Operahaz

BÉRLETMEGÚJÍTÁS
BÉRLETTEL RENDELKEZÔ NÉZÔINK RÉSZÉRE

március 26–29.
ERKEL SZÍNHÁZ

BÉRLETVÁLTÁS
ÚJ BÉRLETESEINK RÉSZÉRE

április 3. – június 29.
OPERA ÉRTÉKESÍTÉSI CENTRUM

Image kommunikáció / bérletezési kampány / plakátok / 2018/2019




WE LIVE BRANDS 


